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Қиындықтар өтпеген кезде.
14 қаңтар 2019 жыл.
Баяндаушы; Дарлин Сейл
Топтама; Жігерлендіретін сөздер.

Мүмкін, сіздер Джони Эрексон Тада туралы оқиғаны оқыдыңыздар немесе фильмін көрген шығарсыздар, ол аяқ астынан болған бақытсыз жағдайдан, 17 жасында сал болып қалды. Сіздер көз алдарыңызға келтіре аласыздар ма, бақытсыз жағдай болған кезде, ол бар күшімен күресті. Егер Құдай құдертті болса, онда неге Ол осындай бақытсыз жағдайдың болуына жол берді? Немесе, неліктен Ол оны сал ауруынан сауықтырған жоқ? 
[bookmark: _GoBack]	Адамдар оған Римдіктерге арналған хат 8:28 аятын есіне салатын, бұл жерде Құдай бәрін жақсылыққа әкеледі делінген, сондықтан қиыншылық жағдайға түсіп қалғандардың бәріне осыны оқып береді. Кейде бұл аят жұбаныш береді, алайда көп жағдайда, адамдарға сол сәтте осы бақытсыз жағдайдан кейін бәрі жақсы болатынын білудің қажеті жоқ, Құдай онымен бірге екенін, тіпті ауырсынып жатса да, Ол оған қамқор екені керек.
	Джонидың айтуынша, сол кезде көптеген адамдар оның сауығуы үшін мінажат етті, оның түсінігінше, қиындықтан азат болу, бұл жалғыз шешім емес. Біз өзімізді тығырыққа тіреп тастаймыз, себебі Құдай бізді қиындықтан міндетті түрде азат ету керек, әйпесе біз бақытты бола алмаймыз, дейміз.
	Джонидың айтуынша, қарым-қатнастың маңызы өте зор, өйткені адамның азат бола алмай жатқан ауыртпалықтарын, солай жеңе алатынын білдім, дейді. Ол былай жазған; «мәсіхшілер өздерінің өмірлік жағдайларын басқара алмай жатады, бірақ олар өзінің жүрегін басқара алады». Джонидың өмірі, тіпті ауыр болса да, бақыт алып келетін қарым-қатнас болғанын дәлелдейді. 
	Егер сіз тура қазір азап шегіп жатсаңыз, онда мына мінажатты айтыңыз; Ием, менің басымнан өтіп жатқан қиындықты, Сен алып кеткеніңді қалаймын. Бірақ егер Сен солай істемесең де, мен Сенімен бақытты болғым келеді. Менің білетінім, менің тыныштығым мен қуанышымның қайнар көзі осы жағдай емес, Сен боласың. 
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You may have read the story or seen the movie of Joni Eareckson Tada, a woman who because of a diving accident became a quadriplegic at the age of 17. As you can well imagine, when the accident happened she struggled. Since God is all-powerful, why hadn't He prevented the accident? Or, why didn't He heal her paralysis?
People would remind her that Romans 8:28 says God works all things together for good--a Bible verse often quoted to those in hard-to-explain circumstances. Sometimes the verse is a comfort, but often what the person needs at that particular time is not to know that good is going to come out of tragedy but that God is still there with them even through the pain--and that He cares.
Joni tells that while many prayed for her to be healed, she came to the realization that getting out of suffering is not the only solution. We paint ourselves into a corner when we insist that God must remove our suffering or we can never be happy again.
[bookmark: _ftnref1]Joni says she has learned that attitude can make a tremendous difference in how a person copes with pain that just doesn’t go away. She writes, “A Christian may not be able to rule their life situation, but they can rule their hearts.”[1]Joni’s life proves it is possible to have an attitude that brings happiness even in the middle of pain.
            If you are undergoing suffering right now, pray this prayer: Lord, I want you to take away this pain I’m going through.  But if You don’t, I’m determined to find happiness in You. I am determined that You, not circumstances, will be the source of my peace and joy.

