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Қауіпсіз жерге қалай баруға болады.
[bookmark: _GoBack]Баяндаушы; Дарлин Сейл
Топтама; Жігерлендіретін сөздер.

Пегги Смит өздерінің кәрі тауықтары мен оның балапандарына қарап тұрған еді, ал олар барлық ауланы кезіп жүрді. Ол соларға қарап тұрған кезде, бас жағында айналған бүркіттің көлеңкесін байқап қалды. Оқиға тура оның алдында орын алды.
Ана-тауық өзінің балапандарына қарай тіпті жүгіргенде жоқ, оларды өзінің қанатымен жауып қалу үшін, тіптен қорғауға асықты ма? Жоқ! Оның орнына ол төмен отырып, қанатын жайып, дауыс шығара бастады. Ал кішкентай балапандар, жайылған қанатының астына жасырыну үшін, жан-жақтан соған қарай жүгірді. Содан соң тауық қанатын төмен түсіріп, әрбір кішкентай балапандарын өзінің астына жасырып алды. Бүркіт сол кішкентайларға жету үшін, анасы арқылы өту керек болды. 
Сол сәтте Забур жыры, 90-шы тарау, 4-ші аяты есіне түсті; «Сені Өзінің «қанатымен» жауып алады, «Қалқан мен қамалың» Оның адалдығы, Осылай өмірің қауіп-қатерсіз болады». Өздерінің аналарына жүгіріп бар жатқан балапандар жайлы ойлайтын болсам, менің түсінгенім, бізде Оның қанатының астынан қамал істеуіміз керек, сөйтіп Оған қарай жүгіруіміз керекпіз.  
Ия, біздің өмірімізде әртүрлі бүркіттер айналамызда ұшып жүр, ал Құдай бізге ыңғайлы мен қауіпсіздік жер ұсынады. Рут кітабындағы Боғоз секілді; «Жаратқан Иенің қанаты астынан пана іздеп келдің» (Рут 2:12). Иерусалим жайлы айтқан Исаның жүрегінен шыққан мына сөздер маған қатты ұнайды; «Ей, Иерусалим, Иерусалим!... Балапандарын қанатының астына алған құс сияқты, Мен де сенің халқыңды қанша рет жинамақшы болдым. Бірақ сендер одан бас тарттыңдар!»  
Қызық, Құдай бізді жұбату үшін Өзінің қанатының астына алғысы келетін уақыт болады, алайда біз Оған келуіміздің орынына, біз өзіміздің жағдайымызға тәуелді болып қаламыз. Ол бізді жауып алатын болса, ешқандай тозақтың күші Оның қорғанын бұза алмайды. 
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Peggy Smith stood observing their old mother hen and her brood of chickens that were scattered all over the yard. As she watched, she began to notice the shadow of a hawk circling overhead. The drama played out before her.
[bookmark: _ftnref1]That mother hen did not run to those little chicks and jump on top of them to try to cover them with her wings.  No! Instead, she squatted down, spread out her wings and began to cluck. And those little chickens, from every direction, came running to herto get under those outstretched wings. Then the hen pulled her wings down tight, tucking every little chick safely under her.  To get to those babies, the hawk would have to go through the mother.[1]
Psalm 91:4 immediately came to her mind: “[God] will cover you with his feathers, and under his wings you will find refuge” (NIV). Peggy said, “When I think of those baby chicks running to their mother, I realize it is under His wings that we may seek refuge--but we have to run to Him.” 
Yes, in our lives when the hawks circle, God offers us comfort and safety.   Boaz, in the book of Ruth refers to God, “under whose wings you have come to take refuge” (2:12). One of my favorite insights into the heart of Jesus is when he cries out over Jerusalem, “O Jerusalem, Jerusalem . . . ,how often would I have gathered your children together as a hen gathers her brood under her wings, and you were not willing!”
I wonder if there are times when God would like to have comforted us “under his wings” but instead of coming to Him, we depended on our own resources.  When He covers us, the forces of hell cannot penetrate His protection.

