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Сіз өтпелі кезеңде тұрған кезде.
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Эли Кеннеди Азияның жаңалықтар бөлімінде, төрт жыл директор болып істегеннен соң, АҚШ-қа қайтпақшы болды, өйткені өз өмірінің келесі сатысында не істеу керектігін және қайда тұратынын, мүлдем білген жоқ. Оның құрбысы оған, сен бағанадан ұстап тұрған әртіс сияқтысың, егер біреуін жібере салсаң, онда ауада ілініп қаласың, сонда келесі бағанаға қолыңды созасың, деген болатын. Сондықтан ол Элиға, егер әртіс бір бағанадан, екінші бағанаға ауысқан кезде, яғни екі бағананың арасында ілініп тұрғанда, не істеу керектігін үйренуге кеңес берді.  
Сонда не істеу керектігі жайлы, Эли үш нәрсені білетінін айтты:
Біріншіден, оған сенім арту керек, тіпті кез келген адам өзіне толықтай сенімді болса да, оны сол сәтте Құдай басқаратынын сезу қажет.  
Екіншіден, бұған уақыт керек, егер сіз өз уақытында жібермесеңіз, онда келесі сапар таба алмай қаласыз, сонда ол қол жеткізбейтін жерде болатынын кез келген әртіс біледі.
Үшіншіден, ол өз орнында қалу керектігін, байқады. Қорқыныш әртістерге үрей туғызады. Ол өз денесін тіке ұстап отыру керек, сонда сол сәт ұстауға дайын болады, сөйтіп қол жеткізбейтін жерге бара алады. Тура сол секілді бізде өмірімізде қауіпсіз жерде тұрған болсақ, онда содан қатты ұстап алуымыз керек, үрей туғызудың қажеті жоқ, өйткені бізге ұстайтын ешнәрсе болмай қалады. Ақыры соңында, біздің жағдайымыз өзгеруі мүмкін, ал бірақ Құдай ешқашан өзгермейді.   
Сіз өтпелі кезеңде тұрсыз ба? Нақыл сөздер кітабының 3-і тарауы, 5,6 аяттарда былай делінген; «Өз ақыл-санаңа сүйеніп жүрме, Сенім арт шын жүректен Жаратқан Иеңе. Бар жағдайда да мойында Тәңір Иеңді, Сонда Ол тура жолмен жетелер сені». Ешқандай үрей қажет емес. Оның орнына сенім арт, Құдайдың уақытын күт және өз бағытыңды ұстан. Ол сізді келесі кезекте тауып алуы мүмкін. 
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After working as a newscaster in Asia for four years, Ali Kennedy made plans to return to the U.S.  Because she had no idea where she would live or what she would be doing in this next phase of her life, she felt uneasy about the change. Her friend counseled her that she was like a trapeze artist who had let go of one bar and was soaring through the air reaching for the next bar. She advised Ali to study what a trapeze artist needs during the transition when she is suspended in air between the two bars.
Ali says she learned three things were needed:
· The first was Trust- She needed to believe that God was guiding her even in this period when she felt she was all on her own.
· The second was Timing- Any trapeze artist knows that if you don’t let go at the right time, you won’t be in position to catch the next bar when it comes within reach.
· The third thing she observed was that she must Hold her Position. Fear can cause a trapeze artist to panic. She must keep her body aligned and ready to catch the bar at the moment in comes within reach. So too, when we’re in an insecure place in our lives, we need to hold steady, not panicking because we have nothing to hold on to. After all, our circumstances may have changed but God hasn’t changed.
Are you in a period of transition? Proverbs 3:5 & 6 says, “Trust in the Lord with all your heart, and do not lean on your own understanding. In all your ways acknowledge him, and he will make straight your paths.” Don’t panic.  Instead, trust, watching for God’s timing, and holding your position. He will help you catch the next bar.

