012
Сіз Құдай жоқ секілді іс-әрекет жасайсыз ба?
Грасия Бернем өзінің «Тағыда ұшамын» деген кітабында Стэнли Джонстың жазған мінажатын келтіріп кеткен, ол Үндістанда методистердің елшісі болған адам. Қызмет жайлы өте қатты уайымдау, бұл атеизм болып табылады. Джонс былай жазған;
Уайымдаған адам былай дейді; «Мен Құдайға сенім арта алмаймын: мен бәрін өзімнің қолыма аламын». Нәтижесі қандай?. Уайымдау, көңіл қалу, қорқынышты жағдай кездескенде, қарсы ала алмау. Ал сіз Құдаймен бірге қарсы ала аласыз, жеңе аласыз, өз өміріңіздің мақсатына қолдана аласыз. Жалғыз қалған кезде, сіздің көңіліңіз түсіп, реніш пайда болады.
Уайым былай дейді; «Құдайға бәрі-бір, өйткені Ол ешнәрсе істей алмайды, соңына дейін өзім соны басымнан өткізуім керек». Ал Сенім айтады; «Шыныменде Құдай қамқорлыққа алады, ал біз Онымен бірге жұмыс істейміз». Мен өзімнің дайын екенімді көрсетемін, ал Ол Өз күшін береді, сонда біз бірге Оған ұнамды нәрсені жасаймыз.
Сосын Джонс Мартин Лютер жайлы оқиғаны айтып берді: 
Біркүні таңертең, ол ұйқысын аша алмай, өзін біртүрлі сезініп тұрғанда, алдынан Қап-қара киінген әйелі шыға қалды. «Осылай қайғыла киінетіндей не болып қалды» деген Лютердің сұрағына, әйелі былай жауап берді: «Құдай өлі, екені жайлы естімедің ба?» 
-Лютер осы жағдайды көрді, деді Джонс. Сізде оны түсіне аласыз. Құдай Тірі және Сізде тірі боласыз.
Уайымдау – бұл атеизмнің бір түрі, дегенге келісе алатын шығарсыз. Атеиз былай дейді; Құдай жоқ. Уайым да тура солай, Құдай жоқ секілді іс-әрекет жасайды.
[bookmark: _GoBack]Сонымен осы у-ға қарсы не бар? Киелі кітап айтады; мінажат – бұл уайымға қарсы дәрі. Філіпіліктерге арналған хаттың 4:6-да былай делінген; «Еш нәрсені уайымдамай, барлық жағдайда өтініштеріңді Құдайға сиынып тілекпен және шүкірлікпен білдіріңдер!». Әрине, бұл жәй айтылған сияқты, алайда сіздің жүрегіңіз уайымнан қатты ауырып тұрғанда, қиын. Бірақ бүгін қадам жасап көріңіз. Егер сіздің ойыңызға қандай да бір дабыл келсе, сол кезде мінажат етіңіз. Құдайға бәрі-бір емес, міне, Құдай осындай!

