17 Дарлин
Қаншалықты ұзақ күту керек.
Иса ешқашан асыққан емес, сіз соны байқадыңыз ба? Керісінше, Оның досы Елазар өлім аузында жатқан кезде, Ол Елазар қайтыс болғанға дейін, бару сапарын кейінрекке қалдырды. Әрине, бірнеше күннен соң, оның өмірге қайта оралатынын Иса білді. Иса өмірдегі келеңсіз жағдайлармен келісер еді, өйткені Ол қараған кезде, мәңгілікке қарағандай, көз-қараспен көреді, міне Оның артықшылығы. Ол өткенді де, қазіргіні де және болашақты да, бір уақытта біледі. 
Ал біз біле алмаймыз, солай емес пе? Міне, сондықтан біз бір нәрсе, біз жоспарлағандай дұрыс болмай жатса, бірден көңіліміз түсіп жатады. Біз маңызды деп санаған нәрселер, осы күні орындалады деп санаймыз. Ал содан соң, күтетін уақыт басталады. Біз оны сұрамақсақта, ол солай болып жатады. Міне, осылай Құдай Өзінің мақсаттарын орындайды, біз ешнәрсе істей алмаймыз, ал біз соған сенуден басқа ешнәрсе қалмайды. 
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Мен неге бүгін күтулер жайлы айтып отырмын? Өйткені бүгін менің жұмысымның ортасында үш сағаттық бір нәрсені күтетін уақыт болды, солар менің жоспарларымды толықтай өзгертті. Мен Нақыл сөздер кітабы үшін ризамын, сол жерде мына сөздерді тауып алдым; «Жүрегінде адам көптеген жоспар құрар, Ал Жаратқанның ұйғарымы жүзеге асар» (Нақыл сөздер 19:21). Соынмен, егер Құдай күттіріп қойса, демек бұл Құдайдан келген деп сенеміз.  

