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Өз балаларымыздың бірін-бірі өлтіруден, қалай сақтану керек.
[bookmark: _GoBack]Бала тәрбиесі барысында ең үлкен жек көретінім, бұл бауырластардың арасындағы жарысу немесе бір-бірін салыстыру. Біздің үш баламыз бар, әрине олар үйде болған кезде, олар бір-бірілерімен ерегесіп, ұрысып қалып жатқандарын есітіп, құлағым шалып қалған кездері болатын. Мен сондай жағдайды қатты жек көретінмін, өйткені мен өз отбасымда жалғыз бала болып өстім, менің ұрысып, төбелесетін бауырларым болған жоқ. Кейде сондай кезде, далаға шығып кетіп, біраз уақыттан соң үйге қайта оралатынмын.
Менің балаларым ер жетіп өскеннен соң, осындай проблемалардың шешімін іздейтінмін, әрине, ертерек білгенім жақсы еді. Міне, ол сонда;
Егер сіздердің балаларыңыз, бір-бірімен ұрысып, төбелесіп жатса, онда оларды бір бөлмеге жинаңыз, әрине, егер олар бір-бірін өлтіріп алмаса. Сосын, түскі ас уақыты жақын қалды деп айтыңыз, өйткені конфликтің 80 проценті осы уақытта болады екен, сосын оларға; «тамаққа 30 минут уақыт қалды, қанеки, татуласыңдар. Қазір ғана бір-бірілеріңді кешіргендеріңді қалаймын. Бір-бірілеріңді жақсы көргендеріңді қалаймын. Сосын бәрің маған қоңырау шалыңдар, әрқайсысың жеке-жеке солай жасағандарыңды да қалаймын», деңіз. Содан кейін, оларға Ефестіктерге арналған хаттың 4:32 аятын естеріне түсіріп, оқып беріңіз, «Қайта, бір-біріңе мейірімді де жанашыр болыңдар; Мәсіхтің арқасында өздеріңді Құдай кешіргендей, сендер де өзара кешірімді болыңдар!».
Бұл толықтай жұмыс істейді деп кепілдік бере алмаймын. Сіздің балаларыңыз, тек қана тамақ ішу үшін, ашуын басып, татуласа салуы әбден мүмкін. Алайда сіз проблеманың шешімін олардың өздерінің мойындарына жүктей саласыз, әрине, ол сол жерде болуы да тиіс. Шын мәнінде, сіз анасыз немесе әкесіз, сіз күрестің төрешісі емессіз. 
Бүкіл әлем бойынша қарым-қатнастың түр-түрі болады. Елші Пауыл былай деп жазған; «Барлық жағдайларда кішіпейіл, ілтипатты, бір-біріңе төзімді болып, сүйіспеншілік көрсетіңдер. Құдай Рухымен иемденген бірліктеріңді өзара байланыстырған татулық арқылы сақтауға ұмтылыңдар!» (Ефестіктерге арналған хат 4:2-3). Бұл ата-аналарға да және балаларға да арналып жазылған. Осы аятпен үйлеріңізде өмір сүруге, Құдайдың Өзі сіздерге көмектессін!.  

