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Неліктен мен күйзеліске түсемін?
«Көп жұмыс істейтін әйел» деген кітаптың авторы Патриция Спринкл былай деп жазған; күйзеліс жұмыс көп істегеннен пайда болмайды. Күйзеліс өзіміз жасағымыз келмейтін іспен айналысқан кезде пайда болады немесе өзіміз қалаған нәрсемен айналыспасақ, сонда күйзеліс пайда болады.
Меніңше, ол дұрыс айтады. Өзім істегім келетін нәрсені істеп жатсам, мен онда нағыз бақытты жанмын, өзімнің жан салып, жасаған еңбегіме қанағат етемін, сонда болып жатқан қиыншылыққа ешқандай ренішім болмайды. Алайда маған айтыңызшы, өзім істегім келмейтін нәрсені істей бастасам болды, күйзелісті сезе бастаймын.
Немесе қалай ойлайсыздар, егер сізге біреу тапсырма берген болса, бірақ жағдайдың бәрі керісінше болып, кедергілер бетонды қабырғадай болып тұрса ше. Қанша жерден жан салып, уақыт тауып істегіңіз келсе де, істей алмайсыз, солай ма!
Меніңше, осы күйзеліс сезімін мен екі себептермен келеді деп ойлаймын. Бірінші себеп, біз сол жасау керек істі жасағымыз келмей тұрады, мүмкін бүгін бұл Құдайдың жоспары емес шығар дейміз. Сонымен, біз түсіну үшін Құдай кейде кедергілер қойып қояды, біздің сол күні басқа бір іспен айналысқанымызды Ол қалайды.
[bookmark: _GoBack]Алайда ең кең тараған күйзелістің себебі мынау шығар деп ойлаймын, біз Құдайдың осы әлемдік мақсатын, әдеттегі мақсаты мен әдеттегі тапсырмаларын мойындай алмаймыз. Сондықтан біз соларды бағаламаймыз. Біздің өмірімізде мынадай да жағдайлар болып тұрады, мысалы әбден кір болып кеткен аппақ төсектерімізді жуып жатқанда, жалпы біз қандай маңызды нәрсені істеуіміз керек. Кейде кеше жұмыста әріптесіңізбен болып қалған бір мәселелерді шешу үшін, біреулерге телефон соғуымыз керек, міне, істейтін ісіміз осылар. Осыдай көңілімізге тиетін нәрселерден құтылу үшін немесе осы секілді күйзелістерден шығу үшін, осылар қазіргі уақытта сіз үшін Құдайдың еркімен болып жатқанын мойындауымыз керек. 
Пауыл былай жазған; «Басты қағида мынау: не ішіп-жесеңдер де, не істесеңдер де, бәрін Құдайды дәріптеу үшін істеңдер!» Қорынттықтарға арналған бірінші хат 10:31. Тамақ ішіп жеу әдеттегі істелетін нәрселер, солай емес пе? Бүгін ең кішкентай шаруаны жасауға тырысып көріңіздер, немесе Құдай үшін ең ауыр тапсырманы жасап көріңіз, сонда көресіздер, сіздің күйзелісіңіз бірден төмендейтін болады.         

