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Сіз Не Туралы Армандайсыз?
Егер сіз 22 жастан 37 жасқа дейін болсаңыз, онда қоғам сізді мыңжылдық деп атайды. Егер сені осылай атайтын болса, Сен оларды жек көресің бе? Мен сіздің сезімдеріңізді түсінемін. "Іскер адам" 40 жастан асқан адамдардың көпшілігі барлық мыңжылдықтарды "бүлінген, жалқау, өзімшіл, технологияға бейім, Үстірт, шешілмейтін және құрметтемейтін" деп біріктіруге бейім дейді. Бұл атауды жек көретіндігіңіз таңқаларлық нәрсе емес.
Бірақ әзірге атау туралы ұмытыңыз. Сізден сұрағым келеді: "сіз өмірде немен шұғылданғанды ұнатасыз? "Сіз не туралы армандайсыз? Мүмкін Құдай бұл арманыңызды жүрегіңізге салған шығар? "Егер Мен мұны істегім келсе, онда бұл Құдайдың еркі емес шығар" деп ойлау қате, Егер сіздің арманыңыз—өмір бойы Таитидегі жағажайда отыру болса, ше!
Жарайды осымен аяқтайық: "Менің әрқашан қалаған нәрсем мынау... "Мүмкін сіз арнайы жұмысқа дайындалғыңыз келуі мүмкін - мүмкін бизнесті бастау шығар. Немесе сіз қандай да бір қызметке қатысқыңыз келеді. Таланттарыңыз бен қабілеттеріңізді талдаңыз. Киелі кітапта: "Бірақ әркімнің Құдай сыйлаған өз дарыны бар; біреу былай болса, біреу олай." (Қорынттықтарға 1-хат 7:7). Егер Құдай сіздің арманыңызды жүрегіңізге салған болса, дәл қазір оны жүзеге асыру үшін қадамдар жасаңыз. Зерттеңіз. Кітап оқып, интернеттен іздеңіз. Сабақ алыңыз, тіл үйреніңіз, адамдармен сұхбаттасыңыз, идеяңызды аз мөлшерден бастаңыз. Құдайдың уақытына мұқият болыңыз.
[bookmark: _GoBack]ИЯ, сізге күнделікті жұмыста біраз уақыт жұмыс істеу керек болуы мүмкін, ол сіз жасағыңыз келетін нәрсеге мүлдем қатысы жоқ сияқты, бірақ бұл сізді тоқтатпасын. Киелі кітапта: " Айтқандарын тек көңілдерінен шығу үшін, олар сендерді бақылап тұрғанда ғана емес, ұдайы жан-тәндеріңмен орындай беріңдер! Осылай Құдайдың еркін Мәсіхтің қызметшісі ретінде іске асырыңдар!" (Ефестіктерге 6: 6). Құдайға сеніңіз, ол сізді жүзеге асырғыңыз келетін арманға итермелейді.
Құдайдың көмегімен сіз мұны жасай аласыз!
