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Сізде кереметтей дарын Бар!
Мен өсіп келе жатқан балаларымды қаншалықты мадақтауым керек деп жиі ойландым. Ақыр соңында, мен олардың үлкен бастары болғанын қаламадым және олар өздерін жақсы деп ойламасын дедім. Екінші жағынан, егер біз оларға айтпасақ, біздің балаларымыз бір нәрседе жақсы екенін қайдан біледі? Олар біздің оларға сенетінімізді және олар өздерінің армандарын орындау арқылы өтетін күресте аман қалатынына сенетіндігімізді білуі керек.
Содан кейін бір күні мен кем дегенде екі рет Әке Құдай Ұлын көпшілік алдында мадақтағанын байқадым. Қатты дауыспен ол әлемге: "Бұл — Менің сүйікті рухани Ұлым, Оған толықтай ризамын!» деп жариялады (Матай 3:17; 17:5). Бұл бірінші рет Иса шомылдыру рәсімінен өткен кезде, ал екінші рет ол таудың басында көктегі денеге айналған кезде болды.
Мен сенемін, бұл жер ата-аналар үшін жақсы үлгі бола алады. Олар жақсы болған кезде, біз балаларымызға оларға риза екенімізді айтуымыз керек. Әрине, біз риза болған кезде оларға айтуға тез асығамыз!
Комедия әншісі Марк Лоури балалық шағында ол отбасылық бала болғанын айтады. СДВГ диагнозымен ол үнемі қиындыққа тап болған гиперактивті баланың барлық қиындықтарын көрсетті. Бірақ әр кеш сайын анасы оны төсекке жатқызған кезде, ол оған: "Марк, бір күні Құдай сені қолданады!" Марк мұны ешқашан ұмытқан жоқ. Бұл гиперактивті бала Құдай өзінің музыкалық таланты мен тапқырлығымен, соның ішінде әйгілі Исаның туылған күніне арналған "Мэри, Сен білдің бе?” деген әнге мәтін жазумен мыңдаған адамдарға батасын беру үшін қолданған дарынды ересек бала болып өсті. 
[bookmark: _GoBack]Жоқ, мен балаларға тек пайда болу үшін олжалар беруді жақтамаймын. Бірақ, анам мен әкем, сіздің ұрпақтарыңыздың жақсы екенін көргенде, оларға айтыңыз. Сіз оларға Құдай үшін өз мүмкіндіктерін толық ашуға көмектесетін ынталандыру бола аласыз.
