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Сіз Өзгеруге Тап Болған Кезде
Кейбіреулер өзгерісті жақсы қабылдайды, ал кейбіреулері жоқ. Кейбір адамдар үшін қозғалу - бұл қызықты міндет; олар келесі бұрылыстың артында не күтіп тұрғанын көруді күте алмайды. Басқалар үшін жаңа жерге көшу - бұл қорқынышты тәжірибе, оларды барлық үйреніп қалған таныстардан және қауіпсіздіктен айырады.
Мен осы тақырыптағы Киелі кітаптағы жырларды қарап шыққан кезде, алға үлкен қадам басқан адамдарды жұбататын және жігерлендіретін көптеген уәделер, мені таң қалдырды. Мысалы, Ешуа Нұн уәде етілген жерге жібергенде, Жерді арман еткен жерге әкеліп, Құдай былай деді: "Сонымен саған мынаны бұйырамын: қайратты да батыл бол! Еш нәрседен абыржып, қорқушы болма! Қайда барсаң да, Құдайың Жаратқан Ие сенімен бірге жүріп жар болады" (Ешуа 1:9).
Ишая кітабында Құдай өз халқын жігерлендіреді: "Себебі Құдайың Жаратқан Иемін, Сені оң қолыңнан сүйемелдеймін. Қорықпа, Мен сені қолдап-қорғаймын Деп саған берік уәдемді беремін", - дейді (Ишая 41: 13).
Егер сізді алаңдататын қозғалысқа тап болсаңыз, жалғыз өзгеріс жасамағаныңызды ұмытпаңыз. Құдай әр қадамда сізбен бірге. Мұса Шөлдегі Синай тауында өзінің жаңа отанына апарған үлкен адамдар тобымен болған кезде, ол алаңдады. Құдай оны сендірді: " Жаратқан Ие:— Өзім бірге барып жар болып, жаныңа тыныштық сыйлаймын, — деп жауап қайырды. Сонда Мұса былай деп өтінді:— Егер Өзің бірге барып жар болмасаң, бізді бұл жерден уәделі елге апара көрме", - деді (Мысырдан шығу 33:14-15). Құдайсыз өз қадамыңызды жасаудың қажеті жоқ!
[bookmark: _GoBack]Ешқандай қадам Құдай үшін тым үлкен мәселе емес. Забур жыршысы былай деп жазды: "Таң шапағына қалықтап ұшсам да, Не теңіздің ар жағына қонсам да, Сол жерде де мені қолың жетелеп, Құдіретті қолың ұстайды демеп." (Забур 139: 9-10). Қандай үлкен сенім! Қазір сіздің қауіпсіздігіңіз болған Құдай Сізбен және сіздің жаңа жеріңізде болады. Жай ғана күт және көретін боласың!
