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Біздің Күнделікті Нанымыз Үшін Рахмет

Біз бірге тамақтануды бастамас бұрын, әкем басын иді. Ол мінажат еткен кезде мен оның терең дауысын әлі де естідім,
Сенің сүйіп берген асыңды жегенді жақсы көреміз,
Біз сізге алғыс айтамыз, Ием, бүгін,
Өйткені сен мейірімдісің.
Аумин.
Ол 88 жаста еді, ол әлі де кішкентай кезімде маған үйреткен мінажатпен мінажат етті. Біз мұны бүкіл отбасымызбен дауыстап айтуға дағдыланғанбыз — Құдайға жақсы тамақ сыйлағаны үшін Алғыс айту мінажаты, осы. Жақында Мен осы мінажат жазылған кітапты кездестірдім, барлық естеліктер менің есіме түсті.
Мен бұдан былай дәл осы сөздермен мінажат етпесем де, кенеттен мен Иемізге шынымен жегенді ұнататын тамағым үшін қанша рет алғысымды білдіретінімді түсіндім. Біз көп саяхаттаймыз, және біз саяхаттаған кезде кейбіреулерін жейміз — "ерекше" өнімдерді айтайық, олардың көпшілігі өте жақсы, бірақ кейбіреулері біздің талғамымызға сәйкес келеді. Осындай жағдайлардан кейін үйге оралғанда, мінажат жүрегімнен шығады: "Ием, мен жегенді ұнататын тамағым үшін рахмет. Бұл өте дәмді! Саған Рахмет!”
Мүмкін сіз бес жұлдызды мейрамханаларда керемет тағамдарды жиі жейтін шығарсыз -әйгілі аспаз дайындаған дәмді тағамдар шығар. Мүмкін сіздің тамағыңыз өте қарапайым—картоп немесе күріш, ет пен көкөністердің бір бөлігі шығар. Сіз көбінесе ең дәмді тағамдар қарапайым екендігімен келісетін шығарсыз. Бірақ біздің барлық тамағымыз -Иеміздің сыйы, өйткені ол бізді жақсы көреді және бізге қамқорлық жасайды. Мүмкін менімен бірге сіз дәл қазір басыңызды иіп, осы қарапайым мінажатпен мінажат еткіңіз келеді ма?:
Сенің сүйіп берген асыңды жегенді жақсы көреміз, Біз сізге алғыс айтамыз, Ием, бүгін,
Өйткені сен мейірімдісің.
Аумин.
[bookmark: _GoBack]Забур жыршысы Құдай " Тілегімді жақсылықпен қанағат қып, Қырандай мені қайта түлетеді." деді (Забур 103:5). "Саған рахмет, Ием!”
