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Қай Бағытқа Бару Керектігін Білмеген кезде
Сіз маңызды шешімнің алдында тұрсыз және қай бағытқа бару керектігін білмейсіз. Сіз Киелі кітапты іздейсіз- мінажат етесіз- Сіз Құдайдың нұсқаулығын іздейсіз, бірақ жауап таба алмайтын сияқтысыз. Сіз: "Құдай, Мен Сенің артыңнан еріп келе жатырмын. Сен Қайда бара жатырсың? Біз Қайда енді барамыз?" Сіз кездестіретін дағдарыс сіздің алдыңыздағы үлкен мұхит сияқты—және сіз мұхиттарда жүру жолдары жоқ екенін білесіз! Сіз соқыр болып, өз жолыңызды сезінесіз.
Израильдіктер сіздің не сезетініңізді дәл түсінді. Олар сол ауыр құлдық жылдардан кейін Мысырдан шыққан кезде, олар да дағдарысқа жеткенге дейін аз уақыт өтті: Қызыл теңіз олардың алдында болды—және өтуге болатын көпір болған жоқ. Сіз не болғанын білесіз: Құдай Қызыл теңізді екіге бөліп, Мұса адамдарды құрлыққа қарай жетеледі.
Мен Забур 76-шы тарауда бір қызықты нәрсені байқадым, 19 және 20-шы аяттар: "Құйында Сенің даусың күркіреді, Жай оты әлемге жарығын түсірді, Һәм жер беті шайқалып дірілдеді. Сонда Сен теңіз арқылы жол жүрдің, Ұлан-ғайыр су арқылы қадам бастың, Ал көзге көрінбеді іздерің Сенің.". Бұл менің есімде қалған соңғы бөлім:"Сіздің іздеріңіз көрінбеді".
Айтыңызшы, дәл қазір қайда тұрсыз? Сіз алға жылжуыңыз керек, бірақ сіз Құдайдың іздерін көре алмайсыз—сіз соқыр болғандайсыз. Ишая 42-ші тарауда, 16-аятта сіз үшін ерекше ант бар:
«Шындықты көрмейтін халқымды Менің Өзі білмейтін жолмен жетелеймін, Бейтаныс жолдармен бастап алып жүріп, Түнекті алдынан нұрға айналдырамын, Қисық жолдардың бәрін түзетемін. Халқым үшін осыларды жасаймын, Ешқашан оны жалғыз қалдырмаймын!».
[bookmark: _GoBack]Қандай үлкен сенім! Егер сіз Құдайдың еркін 100% орындағыңыз келсе, Құдай сізге осы аятта айтқанындай бағыт береді деп сеніп, келесі қадамды жасаңыз. Сізге алға қараудың қажеті жоқ- келесі қадамды жасаңыз, ол сізді бейтаныс жолдармен жетелейді. Ол уәде берді!
