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Сөйлесуден Бұрын Қандай Нәрсе Жасау Керек?
[bookmark: _GoBack]"Тыңдаудан бұрын жауап беретін адам—бұл оның ақылсыздығы мен масқарасы" деген ескі мақал бар. Әрі көптеген адамдар тура солай жасайды. Адамдар бізбен сөйлескен кезде, біз сөйлей бастайтын және біздің ұлы даналығымызды көруге мүмкіндік беретін, ерні ашыла бастаған секундтың бір бөлігін ғана байқаймыз. Шындығында, кейде біз оларды өзіміз тоқтатып тастаймыз. Менің ойымша, өйткені біз айтуымыз керек нәрсе, олардың айтқандарынан әлдеқайда маңызды, солай емес пе?
Ал, бұл ескі мақал Киелі кітаптан алынған – бұл дәл Нақыл сөздер кітабының 18:13 аятынан алынған сөз. Осы ақиқатты біздің мойындағанымыз артық етпейтіні рас. Біздің қарым-қатынасымыздың мәселелерінің көпшілігі, мүмкін көпшілігі болмаса, негізгісі адамдарды шынымен тыңдай алмайтынымыздың нәтижесі. Көбінесе біз олардың айтқысы келетінін естігенге дейін, шешім қабылдап қоямыз. Біз оларды түсінуден гөрі, оларға өз пікірімізді айтуға көбірек мүдделіміз.
Жақып елші былай деп жазған: " Ал енді, сүйікті бауырластарым, мынаны ескеріңдер: «Әркім тыңдауға жүйрік, ал сөйлеуге шабан, ашулануға баяу болсын» (Жақып 1:19). Қандай керемет кеңес! Күйеуіңізді немесе әйеліңізді, жасөспірім балаңызды, қызметкеріңізді немесе досыңызды шынымен тыңдау - сіз жасай алатын, ең жақсы сыйлықтардың бірі. Тыңдау деген: "мен саған қамқор боламын. Мен сіздің пікіріңізді бағалаймын. Мен сені түсінгім келеді", дегенді білдіреді.
Мен мойындаймын, кейде біз тыңдамайтын себебіміздің бірі – сол адаммен сөйлесу үшін, дұрыс емес уақытты таңдап қоямыз. Егер сіз біреудің, сізді тыңдауын қаласаңыз, уақытты, орынды және жағдайды анықтау өте маңызды- сіздің күйеуіңіз өзінің сүйікті спорттық бағдарламасын теледидардан көргенде немесе қонақтар кешкі асқа келгенге дейін отыз минут бұрын немесе сіздің жасөспірім балаңыз таңертең төсектен тұрып, нақты қоғамға әлі де бас сұқпаған кезде болу керек.
Тыңдау - қарым-қатынас процесінің маңызды бөлігі. Құдайдың Тірі Сөзі Киел кітапта бұл туралы тікелей айтады: "қандай ұят, қаншалықты ақымақтық!- деген фактілерді білмес бұрын шешім қабылдаңыз! "Сен мені тыңдап тұрсың ба?
