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Иса Мүмкін Емес Нәрсені Жасайды
Бұл адам отыз сегіз жыл бойы ақсақ, сал болып жатты – сал болған адам Бетесда тоғанында жатып, суға кіре алмайтын. "Иса оның жатқанын көріп, көптен ауру екенін білді. Содан Ол сол адамға:— Сауыққың келе ме? — деп тіл қатты." (Жохан 5:6).
Бұл адам қалай жауап берді деп ойлайсыз? Ия, әрине, ол сауығып кеткісі келеді! Отыз сегіз жыл бойы басқаларға тәуелді болу деген ұзақ уақыт. Бірақ ер адам дұрыс емес жауап бергеніне назар аударыңыз.
«Мырза, сауыға алмаймын» деді науқас. Содан кейін ол былай деп түсіндірді: "Мырза, мені су қозғалғанда тоғанға түсіретін адамым жоқ. Ал мен жеткенше, басқа біреу менен бұрын түсіп қояды", - деді науқас." (7-ші аят). Ақсақ сал болған адам қалпына келтірудің бір ғана әдісін білді және бұл тек Бетеста тоғанындағы емдік сулары болды. Бұл тоғанға кіру ол үшін мүмкін емес еді, сондықтан оның үміті болған жоқ. Яғни, Иса келгенге дейін. Иса оған үміт пен сауығу әкелді. Ол ер адамға: "Орныңнан тұрып, төсенішіңді жинап ал да, жүре бер". Бұл туралы бір сәтке ойланыңыз. Иса оған үш нәрсені істей алмайтынын айтты: ол тұра алмады, төсенішін көтере алмады және жүре алмады— кем дегенде Иса сауыққанға дейін. Бірақ бірден адам сауығып, жүре бастады! Құдай оның аса үлкен мұқтаждығын қанағаттандырды!
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