Дарлин 210911
Мен сені келіп, Өзім алып кетемін.
[bookmark: _GoBack]Жохан жазған Ізгі хабардың 3:16 аяты Киелі кітаптағы ең көп адамды білетін аяттардың бірі, егер біз Исаға сенетін болсақ, біз өлмейміз, қайта мәңгілік өмірге ие боламыз дейді. Бұл керемет уәде.  Бірақ Жоханның кітабының 14-тарауында қандай да бір себептермен маған одан да көп жұбаныш беретін аят бар. Бұл 3-аят: "Барып, дайындап болғаннан кейін қайтып келіп, Өзім болатын жерде сендерді де болсын деп қасыма алып кетемін" (Жохан 14:3). Бұл аятта Иса жәй мәңгілік өмірді емес, сонымен қатар шынайы мәңгілік өмірді де уәде етеді.
Бұл Киелі кітаптағы аяттың орын алған жері – бұл Иса шәкірттерімен бірге жеген соңғы асы кезінде болатын. Біз оны "соңғы кешкі ас" деп атаймыз. Осы тамақтан кейін көп ұзамай ол тұтқындалып, айқышқа шегеленді. Ол шәкірттерімен соңғы кешкі асты жеген кезде, Иса Өзінің алдында — сатқындық, азап, өлім күтіп тұрғанын білді. Бірақ, ең алдымен, Ол Өз шәкірттеріне қамқорлық жасады. Ол олардың жүректері қандай қорқынышпен толып тұрғанын да білді. Ол не болатынын алдын-ала айтса да, олар түсінбей тұрғандарын да білді. Осылайша, ол бұған дейін оларға осы кітаптың соңғы тарауында не болатынын айтқан сияқты болды. Ол былай дейді: "көктегі үй дайын болғанда, Мен келіп, сені Өзім болатын жерге алып кетемін. Сондықтан алаңдамаңдар”
Маған Оның қайта келе жатқаны және бізді Өзімен бірге мәңгілікке өткізуге уәде бергені ұнайды. Бұл өлім алдындағы қорқынышты жояды. Біз өлген кезде, жұмақты іздеп ғалам-шарды аралап жүрудің қажеті жоқ.  Бұл уақыт келген кезде, Ол келеді, бізді алып кетеді және бізбен бірге болу үшін бізді сол жерге апарады.
Бұл уақыт қашан болады? Иса: "бәрі дайын болғанда", - деді. Құдайдың кемелді уақыты толған кезде болады. Кейде бұны күту өте қиынға соғады!

