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Бастан Кешкен Апат
2020 жылдың 12 қаңтарында Филиппинде Таал жанартауы атылды.  Біздің достарымыз Лен мен Мари Крис Фаустино жанартаудан 16 шақырым жерде орналасқан ферма тұрғызған еді, олардың дақылдары, жеміс ағаштары, кофе ағаштары, сирек кездесетін өсімдіктер және көптеген жануарлары болды. Жанартау атқылаған кезде Мари Крис Facebook-те қара-ақ пленкаға түсірілгендей көрінетін сұр, күлмен жабылған ферманың суреттерін жариялады және Біз ферма қайтадан керемет өнім шығара ала ма деп ойладық, алайда олар оны жақсы білді.
Содан соң, үш айдан кейін, Құтқарылу мейрамы өтетін жексенбісінде Мари Крис көруге бола алатын ең әдемі гүлдер мен өсімдіктердің елу суретін жариялады: ол жерде былай жазылған болатын; "жанартау күлінің арқасында, біздің фермамыз гүлдейді!” 
Сіздің өміріңізде, сізді қирандыға айналдыра алатындай көрінген атқылау болды ма? Сіз қайтадан өркендеуді айту былай тұрсын, тіпті сіз аман қалатындығыңызға сенімді болмаған кез болды ма? Дәуіт дәл осылай сезінгеніне назар аударыңыз. Забур жырының  6 тарауында ол былай деп жазды:
Уа, Ием, маған ызаланып сөге көрме, Қаһарланып мені жазалай көрме.3 Әлсізбін, о, Ием, рақымды бола гөр, Дірілдеген денемді сауықтыра гөр.4 Жан дүнием қатты арпалысады, Жол бересің, уа, Ием, бұған қашанғы?
ИЯ, Дәуіт жүрегін Құдайға құйды. Құдай жауап берді. Бірнеше аяттардан  кейін Дәуіт тағыда былай деді:
Күрсіне ыңқылдап қатты шаршаймын, Түні бойы зар еңіреп жылаймын, Төсегімді көз жасыммен дымқылдаймын.8 Осы қайғымнан көзім солып қалды, Көп жауыма бола көруден қалды.
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