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Егер Сіз Құдайдың Не Істейтінін Түсінбесеңіз

Кейде Құдай біздің өмірімізде ауыр жағдайларға жол береді, алайда біз оның себебін түсінбейміз.  Сіз Құдайдың сауықтыра алатынын білесіз, бірақ кейде бұл сіздің ауруыңыздың жалғасуына мүмкіндік береді. Мүмкін сіз сотқа жүгінетін проблемаңыз бар шығар, және сіз Құдайдан көмек сұрасаңыз да, сіз сотта жеңіске жете алмайсыз. Сізде қаржылық мұқтаждықтар бар, бірақ сіз өтініш берген жаңа жұмысқа қабылданбайсыз. Бұл біздің сеніміміз сыналатын кездер.
Гейл Макдональд екі кішкентай қыз Дениз мен Мария туралы келесі оқиғаны баяндайды.
[bookmark: _GoBack]Бірде Дениз бен Мария ойнап жүргенде, Дениз тоғанға құлап кете жаздайды, сонда Мария оның ұзын шашынан әрі оның басынан ұстап тұруға тырысады, сол кезде Дениз су үстінде көмек келгенше тұрады. Баспасөз Марияның ерлік ісін есітіп, одан сұхбат алуға келді. Олар одан осы оқиға оның өмірін өзгертті ме? Деп сұрақ қойды. Оның жауабы былай болды: "Дениз енді менімен ойнамайды; мен оның шашын жұлып алдым дейді". Сондықтан кейде Құдай біздің өмірімізді құтқарған кезде, бізді шашымыздан тартып жұлып алатыны сияқты болады".
Шындық мынада, біз қиын сынақтардан өткен кезде, Құдайдың не істеп жатқанын түсінуге әрқашан мүмкіндігіміз бола бермейді. Сіздің жағдайыңыздың барлық фактілері Құдайға бәрібір деген тұжырымды көрсетуі мүмкін. Бірақ бұл сенім-біз түсінбейтін кезде сену, ол біздің мүдделерімізге қамқорлық жасайды деп сенуді жалғастыра береді.
Киелі кітапта: " О, неткен бай Құдайдың даналығы, Неткен терең Оның білік-парасаты; Шешімдеріне адам ақылы жетпес, Жолдарын Оның ешкім зерттеп бітпес!!"(Римдіктерге 11:33). Ия, біз әрқашан Құдайдың не істейтінін түсіне алмаймыз. Бірақ біз аспанға барған кезде, Құдай бізді көре алмайтын жолдармен, әрі қауіптен бірнеше рет құтқарғанын көреміз.
