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Әлемдік Деңгейдегі Аналарға Арналған Нұсқаулық
Кез келген  тұрмыстық техника қалай қолдану керектігі туралы нұсқаулықпен бірге келеді.  Біз әдетте нұсқаулықты тексерместен, құрылғыны қалай пайдалану керектігін түсінуге тырысамыз, егер біз шынымен бір нәрсеге тіреліп қалған жағдайда ғана, біз нұсқаулыққа жүгінеміз.
Егер балалар дүниеге келген кезде, сондай нұсқаулықпен келсе, пайдалы болмас па еді? Бұл шын мәнінде тура солай да, өйткені Киелі кітап бізге балаларымызды тәрбиелеу туралы жақсы кеңестер береді. Нақыл сөздер кітабынынң 22:6 аятында мынадай сөздер бар: "Баланы жастан салсаң тура жолға, Есейгенде ол содан таймайды да". Немесе Қолостықтарға арналған хат 3:21: " Ата-аналар, балаларыңның ынжық болмауы үшін оларға шектен тыс ұрыспаңдар". Заңды қайталау кітабы 6-шы тарау: "Бүгін Мен өздеріңе тапсырып отырған осы сөздер жүректеріңнен тұрақты орын алсын!7 Балаларыңа да бұл сөздерді мұқият үйретіңдер: үйде отырған не жол жүрген, төсекте жатқан не тұрып жатқан кездеріңде де солар туралы айтатын болыңдар!" (6 және 7-аяттар).
Немереміз Кристиан анасына арнап аналар күніне жазған ашық хатындағы мына әдемі сөздері есіме түсті. Онда: "балалар нұсқаулықпен келмейді, бірақ олар анасымен бірге келеді! "Содан кейін ол анасының оған жасаған барлық ісіне ризашылығын білдірді. ИЯ, Құдайдың жоспарына анасы кіреді.
[bookmark: _GoBack]Киелі кітапта ананы жұбатушы ретінде (Ишая 66:13) және балаларын қалай асырайтыны және оларға қалай қамқор болатыны туралы жазылған. (Салоникалықтарға 1-хат 2:7). Біз, аналар, балаларымызға өте құрметпен қараймыз! Сіз ешқашан балаларына қиянат жасаған немесе жалған айып тағылған ананы кездестіргіңіз келмейді! 2-ші Патшалықтар кітабында "балапандарын алып кеткен кезде аю, ана ретінде қалай ашуланғаны жайлы айтады" (17:8). Одан аулақ болыңыздар!
Жоқ, шын мәнінде балалар Нұсқаулық кітабымен келмейді. Бірақ Құдай бізге нұсқаулықтардың орнына, аналарымызды бергені қандай жақсы! Бүгін өз анаңыз үшін рахмет айтыңыз!
