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Біздің сенімділігіміз үшін, Құдай бізді жарылқайды. 
Крис Хаггейге келген адам есікке жақын келген кезде, Крис өзінің Джони есімді ересек ұлын тамақтандырып отырған еді, себебі олардың ұлдары емдейтін дәрігерлердің салғыттығынан церебральды сал болып туылған еді. Келген адам Хаггейдің тоңазытқышын ашып қандай нәрсе сатып алғанын көргісі келген болатын, өйткені тура сондай нәрселерді сатып әкелемін деп ойлаған еді. Алайда келген әйел Джонниға қарап тұрып, өзінің келген мақсатында ұмытып кетті.   
Біраз ойланып тұрып, ол Хаггейге; - Қалай сен мына ауыртпалықтың бәріне төзіп жатырсың?- деді. «Джоннимен ба? Ол сондай мейірімді, деді Хаггей» «Ол сіздің уақытыңыздың бәрін алып жатырған шығар», деді келген әйел. «Біздің өмірімізде Құдай кейбір осындай нәрселердің болуына мүмкіндік береді», деді Крис. «Егер мен сенімді болсам, онда Ол мені сол сенімділігім үшін жарылқайды. Ал егер мен соны қабылдаудан бас тартсам, Құдай осылай жасайды, онда менің жеңілгенім». 
Бірнеше минуттан кейін, әйелдің үндемей қалғанын байқады, сонда Крис оған бұрылып қараса, әйел жылап отыр екен. «Менің күйеуім жарты жыл бұрын жүрек ақауынан қайтыс болды», деді әйел. «Менің күйеуімді алып кеткені үшін, мен Құдайды айыптадым».
[bookmark: _GoBack]Крис өзінің Киелі Кітаптан білетін тәжірбиелерімен бөлісті, сонда ол Құдайға сенім арту және қабылдау дегенді түсінді. Қонақ кетпестен бұрын, олда өз өмірін Мәсіхке арнады, сөйтіп өміріндегі ең қиын әрі ауыр сәттерде Құдайға сенім арта алатынын түсінді. 
Забур жырының авторы Құдай ешқашан, ешқашан сізді қиын, әрі ауыртпалық жағдайда қалдырып кетпейтіні жайлы сізді сендігісі келеді. 9шы Забур жырында ол былай деген; «Қаналғандарға Жаратқан пана болады, Қиын жағдайда зәулім қорған боп тұрады» (10шы аят). Қандай керемет сенімділік!  

