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Құдайдың салат салғыш ыдысы.
Бірнеше жыл бұрын мен бір нәрсені байқадым, бір уағыздаушы өзінің уағызының тақырыбын «Құдайдың салат салғыш ыдысы» деп атапты. Уағыздың тақырыбын естіген кезімде, ол не туралы айтады екен деп ойладым. Кейін уағызды тыңдағанды, бәрі белгілі болды. Оның айтқаны, Жаңа өсиетте өте көптеген жерде «олай істейік немесе бұлай істейік» деген сөздер қолданады екен, мысалы, «Ендеше бір-бірімізді айыптауды тоқтатайық!» (Римдіктерге 14:13) «басқаларға ұқсап ұйықтап қалмай, сергек те салауатты жүрейік!» (Салоникалықтар 1-ші хат 5:6).
Тақырып, бүгінгі таңға өте қарапайым секілді, алайда мазмұны маңызды. Менің санауым бойынша Жаңа өсиетте 31 жерде осындай сөздер қолданылады, бір нәрсе жасау керек болғанда, осы сөздерді жиі кездеседі.   
31-інің бәрін айтып отыруға уақыт жоқ, бірақ Киелі Кітаптың бір кітабында, осындай сөздер төрт аяттың ішінде, бес рет кездеседі. Міне, Еврейлерге арналған хаттың 10-шы тарауында былай делінген: «Сондықтан да адал жүрекпен, нық сеніммен Құдай алдына барып, Оған сиынайық… Мойындаған үмітімізді үзбей, берік ұстанайық… Өзара сүйіспеншілік көрсетіп, игілік істеуге қозғау салудың қамын ойлайық. Кейбіреулер сенушілердің жиналыстарына бармай қалуды дағдыға айналдырып алған сияқты. Ал біздер солай істемей, бір-бірімізді одан бетер жігерлендірейік…» (Еврейлерге 10:22-25) 
Еврейлерге арналған хаттың авторы былай демеген: «Ал енді, бәріңде мына нәрсені жасағандарыңды қалаймын: Құдайға жақындадық, үмітімізді арттық, жақындарымызды игі істерге шақырдық тағы басқа сол сияқты» емес. Жоқ, ол өзі үйреткендей, «осыны, осылай жасайық», деді.
[bookmark: _GoBack]Меніңше, егер біз басқаларға жұмсақ, сүйіспеншілікпен «осылай-осылай жасауларың керексіңдер» дейтін болсақ, ісіміз көбірек алға жылжитын болар еді. Егер отбасыларыңыздың мүшелері өзгергенін қаласаңыздар, онда өздеріңіз де өзгеруге дайын болыңыздар. Егер қол астыңыздағы жұмысшыларыңыз жұмысқа кешікпей келсін десеңіздер, онда өзіңіз де ешқашан кешікпеңіз. «Жақсылық жасаудан талмайық!» (Ғалаттықтарға 6:9) – бұл бәрімізге қатысты. Өйткені біз бәрімізге біргеміз ғой.  

