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Құдайға орын қалдырыңыз.
Роберт Морган өзінің кішігірім «Қызыл теңіздің ережесі» деп аталатын кітабында, өзі кезіккен бір оқиғаға немқұрайлы қарамағаны жайлы сөз етеді. Ол Киелі кітапты оқып отырып, «…кек алмаңдар, соны Құдайдың қаһарына қалдырыңдар!..» деген жеріне тіреліп қалады (Римдіктерге 12:19). Бұның мәні мынада, бізге біреу жамандық жасайтын болса, біз соның кегін алуға тырыспауымыз керек, қайта кек алуды Құдайға қалдыруымыз керек.   
Бірақ біз кек алудың орнын Құдайға қалдыра алатын болсақ, ары қарай ол дейді: «онда басқа проблемалармен кезігіп қалмаймыз ба, яғни Құдайдың басқа қасиеттеріне орын қалады ма? Оның құдіретіне ше? Оның рақымдылығына ше? Оның бізге көмектесуіне ше?». Морган тағы да былай дейді; «Құдайға орын қалдыру дегенге тоқталатын болсақ, онсызда басынан бастап солай жасап келе жатырмын».  
 «Он өсиет» деген фильмдегі ең есте қалатын жері, бұл исраилдықтар Қызыл теңізге бетпе-бет келген кезде айналасын таулармен қоршап тұрды, ал мысырлықтардық әскері ізін суытпай олардың артынан жүріп отырды, сөйтіп оларды ұстап алып, қайта әкеп құлдыққа жегімекші болды. Алайда сол сәтте Құдай араласты. Ол Қызыл теңізді қақ айырып, исраилдықтарды құрғақ жермен өткізіп, қауіпсіз жерге алып келді. 
Исраилдықтар секілді сізде сондай жағдайға түсіп қалуыңыз әбден мүмкін. Алдыңызда Қызыл теңіз іспетті қорқынышты жағдай. Ал айнала қоршаған таулы бекіністер қаптап тұр, сіздің қорқынышыңз одан әрі жақын түсті. Досым, Құдайға орын қалдыр. Ол Қызыл теңізді қалай қақ айыратынын біледі. Құдай әдеттегідей мүмкін емес нәрсені жасай алады. 
[bookmark: _GoBack]Сіз Құдайға орын қалдыратын болсаңыз, көбірек демалатын боласыз, сосын проблеманы шешу үшін, өз мінажатыңызға өзіңіз жауап беруге бар күшіңізді салып тырысасыз. Ал Құдайдың уақыты нақты болады. Бүгін мүмкін сіздің қиын жағдайыңыздан құтқарғысы келетін күн шығар. Мұса исраилдіктерге былай деді: «Қорықпаңдар, берік тұрыңдар! Бүгін-ақ Жаратқан Иенің өздеріңді құтқаруын көресіңдер: бүгін көрген мысырлықтарыңды енді қайтып мәңгі бақи көрмейтін боласыңдар! Сендер үшін Жаратқан Иенің Өзі шайқаспақ. Ал өздерің тек тыныш тұрсаңдар болғаны» (Мысырдан шығу 14:13-14). Жәй кішкене күте тұрыңыз.   

