Бағышталу.
Лим Чеонг

«Ал Иса Мәсіхпен жүрген сендердің барлық қажеттеріңді де менің Құдайым Өзінің керемет байлығы бойынша қамтамасыз ететін болады». 
(Філіпіліктерге 4:19)
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Лим Чеонг үш жатын бөлмесі және екі жуанатын бөлмесі бар үй сатып алып, сол жерге көшіп келген кезде, жеке басындағы кіп-кішкентай қарапайым үй секілді емес, үлкен бір сарайға келген сияқты болды. Осыны сатып алғанда, ол рухани зор жеңіске жеткендей көрінді.
Шын мәнінде, Лим Чеонгтың әкесі ювелир жасайтын ұста болды, ол өміріне қажет қаражатты күміс пұттарды жасап және оларды сатып күнін көретін, оларды жергілікті камбоджиялықтар ғибадатханаға келгенде сатып алатын. Әрине, Лим Чеонг өсе келе, соларды көргендіктен, әкесі жасаған құдай сымақтар жайлы ойланатын, ол көбінесе солардың күші туралы терең ойға шоматын. Жас болсада адамдар сол пұттарға мінәжат ететінін білетін, алайда олар сол мінәжаттарына жауап алды ма?
Лим Чеонг он екі жасқа келген кезде, буддистардың діниқызметкері болатын көкесіне барды, одан сол өздерінің мінәжаттарына жауап алған, қандайда бір оқиға болды ма екені жайлы білгісі келді. Көкесі жоқ деп жауап берді. Содан соң Лим Чеонг бір елшіге барып, оған да тура сондай сұрақ қойды. Елші ешбір кідірместен, оған оның мінәжатына бірнеше рет нақты Құдайдың жауап бергені жайлы мысалдар айтты. Сөйтіп елші Лим Чеонгке Құдайдың адамдарға деген сүйіспеншілігі жайлы, әрі ол Иса Мәсіхте көрінгені жайлы айтты, жас бала мінәжатқа жауап беретін Тірі Құдайға қызмет етуге шешім қабылдады.
Лим Чеонг үйіне келген кезде, әкесіне өзінің шешімі туралы айтып берді, ал ол болса өзінің он екі жастағы ұлына ашуланып, ұрысып; «Кет, менің үйімнен! Сенің Исаң саған қамқор болсын!», деді. Сол кезде Лим Чеонг жүрегіне қабылдаған, Құдайға деген сеніміне бола сынақтан өтуге тура келді. Иеміз оған қамқор бола алады ма екен? Он екі жастағы баланы өз үйінен қуып шықса, не істеу керек? 
Иеміз шынымен оған қамқор болды. «Сиханоук Ханзадасы» деп аталатын колледжді бітіргеннен соң, Лим Чеонг университетте оқу үшін степендия ұтып алды, алайда ол оқудан бас тартты, өйткені Иеміздің оны қызметке шақырғанын сезді. Киелі Кітаптық колледжды бітіргеннен соң, Лим Чеонг үйленді, сөйтіп Камбоджада қауым бағушысы болды. 
1964 жылы Камбоджа билігі шет елдік елшілердің бәрін кетуге мәжбүр етті, бірақ Лим Чеонг Құдайға қорықпастан қызмет етті, сөйтіп өз ісін жалғастырды берді. Оны тұтқынға алды, бірақ көп кешікпей босатып жіберді.
Ал оның отбасымен не болды? Оның анасы ең бірінші болып Иса Мәсіхке сенімге келді, сосын оның бауырлары бірінен соң бірі Мәсіхке келе бастады. Өкінішке орай, оның әкесі Құдай жайлы және күміс пұттар жайлы өте ұзақ ойланды, ақырында сол қолынан жасалған, әрі өзінің бар өмірін арнаған пұттардан гөрі, Тәңіріміз маңызды екенін түсінді. Лим Чеонгтың әкесі қартайған шағында Исаны өзінің Тәңірі, әрі Құтқарушысы деп жүрегіне қабылдады. 
Содан кейін Лим Чеонг өз үйіне көшіп келді, әкесі үйінен қуып шыққан кезде әкесінің айтқан сөздерін қайта-қайта есіне түсіре берді; әкесі: «Сенің Исаң саған қамқор болсын!», деген еді. Тәңіріміз тура солай жасады.
Бүгінгі таңда Лим Чеонг Құдайдың сүйіспеншілігін өзінің отандастарына жариялап, бағушы болып қызмет етіп жүр. Ол бұрынғыдай оларды қамқорлай алмайды, себебі бұрын болғандай Камбоджада қазір сенім бостандығы жоқ. Алайда он екі жастағы балаға қамқор болғандай, әрі Өз сүйіспеншілігін көрсеткендей, әрқашан жасай алады. 
Ал сіздің өміріңіз қалай болып жатыр? Сіз қызмет етіп жатқан Құдай сіздің мінәжатыңызға жауап беріп жатыр ма? Немесе Лим Чеонгтың көкесі секілді өзіңіздің діни көз-қарасыңызға қарамастан мойындағыңыз келеді ма, Сіз көктен бір нәрсе естігеніңізге сенімді емессіз ба? Елші Пауыл былай жазған; «Ал Иса Мәсіхпен жүрген сендердің барлық қажеттеріңді де менің Құдайым Өзінің керемет байлығы бойынша қамтамасыз ететін болады» (Філіп. 4:19). Тек діни іс-шараларға ғана қатысып қойған жеткіліксіз. Егер біз Оның баласы болатын болсақ, Тәңіріміз біздің мінәжатымызды естиді, оларға жауап береді, әрі біздің өмірімізді өзгерте алады. Кімде-кім Иса Мәсіхке келіп, сенім артатын болса, соны ерекше жарылқайды деген Лим Чеонгке ашылу келді, өйткені Иеміз ол үшін қамқор болады. Сізде осыны өзіңізге аша аласыз.           
