Бет бұру.
Джон Ньютон

«Қиын-қыстау кезімде, уа, Жаратқан Ием, Саған сиындым, жауап бердің де Сен. 
Сонда тұңғиықтың терең түкпірінен Көмек сұрап саған жалбарынған ем, 
Шақырған даусыма құлақ салдың да Сен». (Жүніс 2:3)

Келіңіздер, қазір өткен өмірі өте ауыр болған кісі жайлы сөйлесейік. Джон Ньютон, әйгілі Ағылшын физигімен тегі бір, өзінің немерелеріне айтып берген оқиғаны, көптеген адамдар айта алмайды. 
Ол сенушілердің отбасында дүниеге келген, алайда алты жасында жетім қалды. Өлім алдында анасы, кішкентай балаға адамзаттың күнәсі және Құдайдың мейірімі тәубешілікке шақыратыны жайлы айтып берді. 
Джон бірде мына туыстарының, бірде басқаларының үйінде тұрды. Ақырында алыстау болып келетін бір туысы оны өзіне алады. Бұл адам оның анасының сеніміне нұқсан келтіріп, күлген кісі еді, ол оны болар-болмас нәрсе үшін жазалап, оған шарт қойып, орындамаса, ұрып соғатын. Осы жағдайдан кейін Джон тез арада анасы және Құдай жайлы айтуды қойды.    
Джон жасөспірім шағында теңізші болуға шешім шығарды, себебі оны не болса, соған айыптай бергендіктен үйден қашып кеткісі келді. Мектеп бітіргенен соң, оның арманы орындалды, ол Ұлыбританияның Әскери-теңіз күшінде теңізші болды. Бірақта соншалықты оңай емес екенін түсініп, күтпеген жағдайда оны Африкаға аттандырып жіберді. Уақыт өте келе Джон бір португалдық құлсатушыға қосылды, ол онымен үйінде бостандықта жүрмеген адам секілді қарым-қатнаста болды. Ал құлсатушының әйелі Джонға өте жаман қарады, ол оған беретін тамағын тура еденге тастай салатын, тамақ жегенде жануарлар сияқты төрт аяқпен тұратын. 
Құлсатушының үйінен қашып, Ньютон мұхиттың жағалауына барып, от жағып отырды, сөйтіп жүзіп бара жатқан корабльді өзіне қаратқысы келді. Корабльдің капитаны пілдің сүйегін немесе құл сатып жатқан кісі шығар деп, өзінің кішкентай қайықтарын оған жібереді. Жас адамның қолында ешнәрсе жоқ екенін көрген олар, оған ашуланып, амалсыз оны жол көрсетуші ретінде өздерімен бірге алып кетуге келіседі. 
Көп ұзамай Ньютон команданың көңілін көтеру үшін, бөшкедегі романы ашады, нәтижесінде экипаж мүшелерінің бәрі мастанып тойып алады. Бұны көрген капитан ашуланып, Джонды корабльден лақтырып тастайды, артынан оны бірнеше рет тапаншамен судағы жас жігітке қарай атады, оның денесіне аздап жарақат келтіреді, алайда Ньютон оған қарамастан жұдырығын көрсетіп үлгереді.
Біраз уақыттан соң Джон Ньютон өзі капитан болып алады, сөйтіп құлдарды сатумен айналысады, олар Африканың жағалауынан Америкаға тасымалдайды. Бүгінгі таңда одан бері екі жүз өтседе, оның өмірінде дағдарыс қашан басталғанын, ары қарай оның өмірі қалайша өзгерді, оның өмірбаянын ешкім нақты білмейді. Кейбіреулердің пайымдауынша бұл сол баяғы капитанның оған қарай оқ атқан сәттен басталды дейді. Ал басқалары бұл оқиға, олардың кораблі қатты дауылға тап болғанда басталды, сол кезде Джонды басқа құлдармен бірге корабльдегі суды шығаруға мәжбүрледі, дейді. Ньютон өмірі үшін қорыққандықтан, Тәңірге бет бұрып, барлық күнәларымды кешірсін, өлімнен құтқаршы деп шақырған екен. 
Тағыда мынандай пікір бар, оның өмірінің түбегейлі өзгерген себебі, Ньютонның жеке өзінің кораблі Атлант мұхитында қатты дауылға кезігіп, сол кезде кораблдегілердің бәрі өлім алдында болған екен, осыдан басталды деген пікір бар. Міне, осы сәт кораблдің рөлінің алдында, бәрінен айырылып қаламын деген үрейден, ол тізерлеп отырып, Құдайды шақырып, «О, менің анамның Иесі, маған мейірім көрсете гөр!», деді.
Қандай жағдай болса да, Ньютон шын жүрегімен Құдайға бетбұрып, кораблін тастап, қалған өмірін англикандық діниқызметші болып, қызмет етуге арнады. 
Өз өмірінде ол екі жүз елуден астам мадақтау әндерін жазды, оның құлыптасына, оның өтініші бойынша мынандай сөздер жазылған; «Джон Ньютон – діниқызметкер, бір кездері сенбеуші болып, теңізші болған, Африкада құл сатумен айналысқан, Біздің Тәңіріміз, әрі Құтқарушымыз Иса Мәсіхтің мейірімімен аман қалды, Сөйтіп қайта туылып, кешірім алып, сенім жайлы уағыздауға майланды, алайда оны қаншама рет көзін құртқысы келді».
[bookmark: _GoBack]Оның мадақтау әндерінің ішінде қазіргі мәсіхшілерге ең әйгілісі мынау; «О, Рахым! Сенің арқаңда Мен азаптан құтқарылдым. Бұрын өліп едім, қазір кереметпен тірімін, Бұрын соқыр болдым, қазір жарықты көре аламын».
Джон Ньютон Құдайдың мейірімі таңқаларлық шексіз екенін жақсы түсінеді! Менің қалауым, бүгінгі таңда бізде сол шындықты білетін болсақ.             
         
 

