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Батылдылық.
[bookmark: _GoBack]Питер тен Боом.

«Жақсылық жасаудан талмайық! Себебі бұдан шаршап, бас тартпасақ, тиісті уақытта оның игілікті өнімін Құдайдан қабылдайтын боламыз». (Ғалаттықтарға 6:9)

Қазіргі уақытта көптеген мәсіхшілерге Корри тен Боом деген есім таныс, алайда оның немере інісі Питер тен Боом да еврейлердің құтқарылуына атсалған, және оның әпкесі секілді, Танте Корри (оны Питер солай атайтын, голланд тілінде «әпке» деген мағына). Тен Боомдардың отбасыларының үйі Хаарлема орталық алаңында орналасқан, бұл Амстердамға жақын жер. Бұл үй қауіпсіз жер болатын, себебі Екінші Дүние-жүздік соғыс уақытында еврейлер жасырына алатын, яғни Көне Өсиеттегі ежелгі жасырынып қалатын қалалар іспетті, мұқтаж адамдар сол жерден пана табатын. Тен Боомның отбасыларының үйі ұлтшылдардан пана және жасырынатын жер, өйткені Европада тұратын еврейлердің бәрінің көздерін құртпақшы болды.
СС-тің (эс-эс) әскерилері жүйелі түрде жетімдердің паналайтын жерін бомбалап, еврейлердің балаларын алып кетіп, өлтіру үшін Европадағы концлагерлерге жіберіп жатқанын голландық белсенділер біліп алды, сөйтіп белсенді голландықтан СС-тің офицерлік формаларын киіп алып, өмірлеріне қауіп төнсе де, жетімдер паналайтын жерлеріне баратын. Олар үлгергенше еврейлердің балаларын алып, тен Боомның отбасының үйіне әкелетін, сол жерде балалар қауіпсіз тұрып, әрі оларды біреу асырып алғанша сонда қалатын. 
Осылайша қанша бала құтқарылып қалды? Бұның нақты санын тек қана Иеміз біледі, бірақ жүздеген бала екеніне еш күман жоқ. Бұл тен Боомның отбасының үйіне немістер келіп шабуыл жасағанша, сол жалғаса берді, сөйтіп бір күні олар сонда тұратындардың бәрін тұтқынға алып кетті.
Корри тен Боом соғыстан кейін ғажаппен концлагердегі өлімнен аман қалды, сосын ол бүкіл әлемге сапар шегіп, адамдарды кешірімді болуға шақырды. «Кешірім, деген, оның айтуынша, бұл сол қорқынышты холокосте болған қылмысқа беретін жалғыз жауап». Алайда бұнда Корридың немере інісі Питердің қандай қатысы бар?
Бірінші кезекте, Питер бағышталған мәсіхші болды, сонымен қатар голландық белсенді еді. Неміс басқыншылығы кезінде ол жергілікті қауымда музыкант болып қызмет етті. Алайда немістердің бұйрығы бойынша тыйым салынғанына қармастан, қызмет ете берді, бірде Питер өзінің ойнап отырған әнін бар күшімен бірден тоқтатып, голландықтардың әнұраннын ойнап кетті, қарап отырғандардың бәрі орындарынан тұрып, бар дауыстарымен айтты. Нәтижесінде он алты жастағы баланы тұтқынға алып кетті. 
Соғыстан кейін ол әлемді аралап, әпкесінің айтқан сөздерін айтып жүрді; «Кешірім – бұл зұлымдыққа қарсы жалғыз жауап, бұл ешқашан таусылмайтын нәрсе». 
Бір күні оның Исраилдегі Ізгі хабарды тарату науқанында, Питер есінен танып, оның жүрек талмасы ұстап қалды. Үйіне қайту деген мүлдем сөз болған жоқ, оған жылдам ота жасаса ғана аман қалатын болды. Кардиолог отаның алдында пациентімен сөйлескен кезде, ол былай деді; 
- Сіздің тегіңіз тен Боом ба? Сіз Голландиядағы тен Боом отбасына ешқандай қатысыңыз жоқ па? 
– Ия, деді Питер, бұл менің отбасым. Мен сол тен Боомдардың бірімін. 
– Ал мен сіздің отбасыңыз құтқарып қалған балалардың бірімін, - деді дәрігер. 
Тен Боомның отбасы Голландияда өмірден құтқарып қалған дәрігер екен, енді ол Питер тен Боомның өмірін құтқарып қалды, сөйтіп ол өзінің қарызын өтеген іспетті болды. 
Үш жүз жыл бұрын, Уағыздаушы кітабының авторы былай деп жазған; «Су бетіне тұқымыңды себе бер, Көп күннен кейін ол өзіңе қайтып келер» (Уағыздаушы 11:1). Бұл игі істер ме, немесе зұлым істер ме, оған байланысты емес, уақыт келгенде ол сізге қайтып келеді, сізді жарылқау үшін немесе керісінше сізге ауыртпалық көрсету үшін. Не ексеңіз, соны орасыз. Міне, Питер тен Бооммен тура осы нәрсе болды. Бұл сізбен де тура солай болуы мүмкін.                    
