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Иеміз үшін жасалған іс.
Билли Грэм.

«Ал Ізгі хабарды уағыздап жүргенімнің өзі мақтануыма себеп бола алмайды, ол борышты міндетім: Ізгі хабарды уағыздамасам, қасіретке қалар едім». 
(Қорынттықтар 1-ші хат 9:16)

Билли Грэм тарихта басқаларға қарағанда, көпшілікке Ізгі Хабар жайлы уағыздаған адам. Оның автобиографиялық «Мен қандай болсам, сондаймын» деп аталатын кітабында баспашы былай деген; «Билли Грэмнің Ізгі Хабар кампаниясы 200 миллионнан астам адамдарға, сонымен қатар көптеген миллиондарға радио бағдарламалар және телеэфирлар немесе фильмдер арқылы жеткізген. Оны Темір қабырғалар да қабылдаған, әрі Қытайда, Солтүстік Кореяда, ол барлық континенттерде уағыз айтты».
Билли жиі былай айтатын; «Аспанға барған кезде, бірінші болып мынадай сұрақ қоямын; «Тәңірім, неге? Неліктен? Сен соншама адамдарға уағыз айту үшін, солтүстік Каролиндегі шаруа баланы таңдап алдың?».
Егер Тәңір үшін ең маңызды қабылет – бұл Оның шақыруына дайын болу болса, онда оның сұрағына аздап жауап болуы мүмкін. Шервуд Элиот Уирт Билли Грэмнің «Шешім» деген журналының редакторы, әрі құрылтайшысы, ол Билли Грэммен қырық жыл бойы тығыз жұмыс істеген, оны өте жақсы біледі. Ол былай деген; «Егер олар айқыш ағашта бастамаса, Билли Грэмнің кім екенін түсіндіру үшін барлық салған күштері, сәтсіздікке душар болады». Оның «Билли» деген биографиялық кітабында, Грэмнің өмірі жайлы керемет оқиғалар бар, Уирттің айтқаны, Биллидің рухани өмірі, жәй айқыш ағашта басталып қойған жоқ, оның өмірі мен қызметі, әрі уағыздарының орталығы айқыш ағаш болды. Ол адамдарды алып келуден шаршаған емес, тіпті ол АҚШ-тың президенті болсын, онымен жақын таныс, немесе қалың тобыр болсын, кез келген континентте оның қызметіне жиналған, бәрін де айғыштың астына әкеледі. Иса былай деген; «Ал Мені жерден көтеріп қойғаннан кейін, адамдардың бәрін Өзім арқылы құтқарылуға шақырамын» (Жохан 12:32). Билли тура осымен әрқашан айналысты. Оның Ізгі Хабары өзгеріссіз қалды.
Уильям Франклин Грэм ІІ-ші, Шарлотт қаласында өскен, бұл Солтүстік Каролинде, ата-аналары тынбастан жұмыс істеген, отбасында тәрбиеленген, олар жергілікті пресвитериан қауымына барып жүрді. «Билли Франк», яғни оны отбасында осылай атаған, бірде жасөспірім шағында, Грэмдердің отбасының үйлерінің жанында, көгалда мәсіхші кәсіпкерлер мінажат жиналысын өткізді. «Теректің астында жиналып, шулап жатқан кісілер кімдер?», деп, қазір ғана мектептен келген Биллиден, үйінің жалданды қызметшілерінің бірі сұрады. Билли былай жауап берді, «Меніңше қандайда бір фанаттар секілді, әкемнен сол жерді қолдануға рұқсат сұрап алған сияқты». 
Сол кәсіпкерлердің мінажат жиналысының барысында, Вернон Паттерсон былай мінажат етті; «Тәңірім, Шарлотт қаласының бір тұрғынын таңдап, көтерші, сол Ізгі Хабарды жердің шетіне шейін уағыздайтын болсын». Сонда кішкентай Билли алғаш рет өзіне, мүмкін сол кісінің мінажатының жауабы шығар деген ой келді.
Билли жоғарғы сыныпта оқып жүрген кездері, ол ата-анасымен қауымға барып жүрді, алайда «өз қалауымен емес, жәй қажет болғандықтан», кейін оны мойындады, содан соң, 1934 жылы қалаға бір баптист Ізгі хабаршы, оңтүстіктен көшіп келді, ол доктор Мордекей Фоулер Хэм еді. Басында Билли тәубе етті, алайда оның жиналысына барғысы келмеді, бірде Хэм бәрінің алдында Биллидің мектебінде оқып жүрген кейбір оқушыларды, тәрбиесі жөнінде әшкерелеген болатын, ал олар барып, жиналысқа кедергі жасап жүрді, сонда Билли ары қарай не болатынын барып көргісі келді. 
Сонда не болды? Киелі Рух Биллиді әшкерелей бастады, содан соң бірнеше жиналыстан кейін ол Мәсіхке келді. Көп ұзамай Тәңіріміз оны уағыз айтуға шақырғанын сезді. 
Шынын айтсам, мен Билли Грэмге өте қатты таңқаламын. Либералдарға адам ретінде қатты ұнайтын, бірақ олар одан уағызындағы «өзгеру, бетбұру» деген сөздерге көп тоқтала бермеуді талап ете берді. Саясаткерлер оған кереметтей марапаттарды уәде етті, сөйтіп өздерінің жағына тартып алғысы келді. Ол баю мақсатында, өзінің халыққа танымалдығын пайдаланғысы келген жоқ. Мейірімсіз адамдар оны өздерінің ойдан шығарған айыптармен кінә таққысы келді, бірақта (міне мен үшін ең басты таң қалатыным осы), сөйтіп ол олардың көрсеткен қателіктеріне, әрі оның дұрыс деп санағаны үшін оларға алғыс айтты. 
Жақында мен Армин Гессвайнмен Билли Грэм жайында кездестім. Билли Грэмді әрбір мәсіхші жетекшілер Екінші Дүние-жүздік соғыстан бері таниды. Армин көп жылдар бойы Билли Грэмнің Ізгі хабар тарату кампаниясын басқарған. Мен одан, «Болашақта басқа Билли Грэм болады ма?», деп сұрадым. Армин бірден, «Жоқ», деді, сосын ар қарай, «мүмкін оның баласы Франклин, оның мұрагері болу мүмкін, бірақ оны ешкім ауыстыра алмайды», деді. Гессвайн сөзсіз дұрыс айтты.             
             
 
