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«Мінажаттың не екенін білулерің керек!» - деп Чарль Штейнмец қайталап айта берді. Мінажаттың не екенін білудің бір жолы – ол жай ғана дұға ету.
Мінажат ету үшін қалың теологиялық (құдайтану) кітаптарды алдын-ала зерттеу, әртүрлі рухани тілдерді қолдану немесе мінажат алдында орындайтын қандай да бір рәсімдер қажет емес. Мінажат – бұл сіздің жүрегіңізден шығатын, Көктегі Әкеңізбен сөйлесу. Штейнмец ұсынғандай, мінажат етуді үйрену үшін, дәптер сатып алып, оны екі бөлікке бөлу керек. Бірінші бөлімде, мен кем дегенде төрт бағанды ​​бөліп көрсетер едім: біріншісінде, сіз мұқтаждықтарыңызға мінажат еткен күнді белгілей аласыз; екінші бағанға, мұқтаждықтарыңыздың мазмұнын; үшінші бағанға - Құдай сіздің мінажатыңызға қалай жауап бергені туралы жазып, төртіншісіне - жауап алған күніңізді жаза аласыз. Бұл әдіс, әрине, белгілі бір нәрселер немесе жағдайлар туралы мінажат етуге шақырады. Мерзімдерді белгілеу, жерде шұңқырларды жүргізу сияқты, мұқтаждық пен қайтарылған жауап арасындағы қашықтықты өлшеуге көмектеседі. Ал, дәптердің екінші бөлігінде не жазса болады? Жаңа келісімді оқып бастаңыз, оқу барысында, Құдайдың мінажаттарың естіп, оларға жауап беретін қабілетін ашатын Құдайдың уәделерін өз дәптеріңізге жазып алыңыз. Кейінірек, осы уәдені мінажатыңызда Құдайға әкеліп, оны сіз үшін орындауын сұраңыз.
Құдай әрқашан Өз сөзіне адал. Кейбір уәделер белгілі бір адамдарға немесе белгілі бір топқа берілгенімен, оларға қайтарылған жауаптардың көпшілігі Құдайдың барлық балаларына қатысты.
Электр саласындағы ұлы ғалым Чарльз Штейнмец, мінажат - бұл ғылыми зерттеулердегі үлкен сыйдың кепілі болатынына сенді. Сіз соған келісесіз бе? Немесе, сіз әлі де өз өміріңізде мұндай жаңалықты ашуыңыз керек па?
Өміріңізде бір қиындық туып, Құдай алдында сол кезде ғана тізе бүгіп мінажат ететін уақытты күтпеңіз. Тек жай мінажат ету арқылы ғана, мінажат етуді үйренуге болады. Қауым, отбасы немесе жеке тұлға болсын, кімде-кім мінажат етсе де, Құдайдың қолы сол адамның өмірінде жұмыс істейді. Құдай жауап бергенде, ол сіздің өміріңізді жарылқайды. Бұл, сіз өзіңіз-ақ аша алатын шындық.


