200824
Құдайға не үшін алғыс айтуға болады?
 «Біз Оның еркіне сай бір нәрсе сұрасақ, Құдай тілегімізге құлақ салады деп нық сенеміз.»
(Жоханның 1-хаты  5:14)
[bookmark: _GoBack]Бүгінде, мінажатты қалаған нәрсеге жетуге көмектесетін әдіс ретінде, оны қолдана отырып, Құдайды өзінің жағына қаратып алу функциясы ретінде қолдану керек екен деп ойлатын кейбір адамдардың осындай бір түсінігі бар. Бұл түсінік мінажаттың мәнін және Киелі кітаптың мінажат туралы үйрететін нәрселердің бәрін мүлдем жоққа шығартады. Мінажат – бұл жай «маған мынаны берші» деген өтініш емес, бұл сіздің үнемі одан ақша сұрайтын жердегі әкеңізбен қарым-қатынасымыздан да жоғары.
Мінажат - бұл Құдаймен қарым-қатынас жасау. Шәкірттері Мәсіхке жақындап, Иса оларды Галилеяның көгілдір көлінің жағасына отырғызып, тәлім бере бастады. «Сонымен Құдайға мына іспетті мінажат етіп сиыныңдар: Көктегі Әкеміз! Сенің киелі есімің қастерлене берсін» (Матай 6:9) 
Мінажат - Мәсіхтің біз үшін істегені арқылы, енді Құдаймен қарым-қатынасымыз бар екені туралы айтады. Ал Өзі туралы, Мәсіх былай деді: «Жол, шындық және шынайы өмір Менмін. Мен арқылы болмаса, ешкім де Әкеге бара алмайды.» (Жохан 14:6) Мәсіх біздің мінажаттарымызды Құдайдың атымен айтуымыз керектігін бірнеше рет айтқан. Ол былай деп ескертті: «Менің еркіме мойынсұнып бір нәрсе сұрасаңдар, Мен соны орындаймын.» (Жохан 14:14) Пауыл, Құдайға ризашылық білдіре отыра, өз мұқтаждықтарымызды ашық айтуымыз керек деп үйреткен. Жаман емес идея(ой)!
Құдайға не үшін алғыс айтуға болады? Келесі рет, Құдайдан сізді бай етуін сұраған кезіңізде, отырып, баталарыңызды санауыңызға кеңес беремін. Сіз үшін істеп қойған нәрселер үшін ризашылық білдіруден бастаңыз. Сіз Оған жауап берген мінажаттарыңыз үшін ризашылық білдірген кезіңізде, сіз қазірдің өзінде бай екеніңізді түсінесіз деп ойлаймын. Шынайы байлық – бұл, банктегі шоттармен өлшенбейтінін түсінесіз. Сіздің байлығыңыз – бұл, денсаулық пен бақыт, отбасыңыз мен балаларыңыз, мінез-құлығыңыздың ерекшеліктері және рухани беделіңіз. Иса былай деп айтты емес пе: «Байлығы қанша зор болса да, адам сол арқылы өз өмірінің иесі бола алмайды.» (Лұқа 12:15)
