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Пол Кауффман. Екіншісі
[bookmark: _GoBack]«Иеміз Иса қаласа, жақын арада сендерге Тімотені жіберетін ойым бар. Осылайша сендер жігерленіп, оның сендерден алып келетін хабары маған да жігер берер деп сенемін. Ол сияқты менімен ниеттес, шын көңілден қамдарыңды ойлайтын басқа адамым жоқ. Өзгелердің бәрі Иса Мәсіхтің ісін емес, өз қара бастарының қамын ойлайды.»
(Філіпілікт. хат  2:19-21)
Өмірімдегі кездестірген барлық адамдардың ішінде, Пол Кауффман ерекше орын алады. Оның тұлғасына бес-плюс деген баға қоюға болады. Оның ең үлкен мұрасы - мінсіздік және Иса Мәсіхке деген бағышталуы. Бірде миссионерлік конференцияда ол, егер адамдар үлкен бір нәрсені бастағылары келсе, және сол нәрсені, Тәңір Иеміздің табиғаттан тыс ұлы көмегінсіз жасауды көздесе, олар міндетті түрде сәтсіздікке ұшырайды деп айтқан еді. Көп жылдар бойы, мен Полды біздің ұйымның кеңсесінің үстінде орналасқан өзінің жұмыс бөлмесіне баспалдақпен көтерілгенін жиі көретінмін және ол өзінің сүйікті Қытай елі туралы әңгімелерін көзіне жас алып есіне алатын кездегі әңгімелерімізді әрдайым құрметпен еске аламын.
Оның кітаптары әлемдегі ең жақсы кітаптардың қатарына енгенімен, оның аты американдықтардың көпшілігіне жақсы таныс емес еді. Алайда, ол Азиядағы миллиондаған адамдарға ненің қай жерде болып жатқанын білетін және өткен елу жылдағы астан-кестен өзгерістерді түсіндіре алатын адам ретінде танымал.
Ол инсульттің салдарынан сөйлеу қабілетінен айырылды, сондықтан өмірінің соңғы екі жылы оған әсіресе қиын болды, өйткені ол адам уағыздау, оқыту және жазу үшін өмір сүрген болатын. Менің Полмен соңғы әңгімелесуім біржақты болды. Мен оған Қытайға болашақ сапарым туралы айтып бердім. Ол сөйлей алмаса да, оның көздері үнсіз қалған жоқ. Ол 77 жаста және өзінен кейін, інжу-маржаннан немесе гауһардан әлдеқайда құнды мұра қалдырды.
Тәңір Иеміз, Пол Кауффман сияқты адамдарды арттырып, молайта берсін.
