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Басқаларды шынымен қалай кешіруге болады
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«Әке, оларды кешіре гөр! Олар не істеп жатқандарын түсінбейді»,
(Лұқа 23:34)
Рудьярд Киплинг: «Шығыс – ол шығыс, батыс – ол батыс, және ешқашан екеуі бір-бірімен кездеспейді» деп жазды. Сіз біреуді кешіргенде, сіз өзіңізге қарай жасалған қателікті ұмытуыңыз керек және оған ешқашан болмаған сияқты қарауыңыз керек. Екі ер адам әйелдері туралы сөйлесіп жатқанда, бірі: «Біз ұрысып қалғанда, менің әйелімнің ескісі ұстап қалады», - деді. «Жоқ, сен мүмкін оның есірігі ұстап қалады деп айтқын келген шығар?» - деді оның досы. «Жоқ, - деп жауап берді біріншісі. «Мен дұрыс сөзді қолдандым. Ескісі – өйткені ол өткенді, бұрын болған нәрселерді айта береді».
Шынайы кешірім - бұл сізге қарсы істелінген қателікті толықтау болмаған сияқты ұмыту. «Ал, мен сені бұл жолы кешіремін, бірақ егер сен қайтадан мені ренжітсең, біз басқа дос болмаймыз» - деп айту шынымен кешірім бе? Бұл жай сынақ мерзімі сияқты. Толығымен кешірілді – деген сөз қандай керемет сөз!
Бір дәрігердің жесір әйелі күйеуінің заттарын қарап отырған кезде, бірнеше парақтарда дәрігердің қолымен қызыл сиямен жазылған: «Төлеуге ақшасы жеткіліксіз – кешірілді.» - деген сөздер болды. Жесір әйел сол кешірілген қарыздарды жинай аламын деп сеніп, заңгерге қайтыс болған күйеуінің кешірілген науқастарына қарсы сот ісін жүргізуді тапсырды. Іс сотқа жеткенде, сот есепшоттарды зерттеді. Сот бұл істі жауып тастады. “Бір адамның қолымен кешірілген қарызды, басқа адам ала алмайды” – деді сот. Әлемнің Төресі сізді кешіргенде, мәселе біржола шешіледі. Мәңгіге! Аумин!
