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Аспанға жетудің қарапайым 3 қадамы
екіншісі
[bookmark: _GoBack]«Себебі Құдайдың рақымымен, Мәсіхке деген сенімдерің арқылы құтқарылдыңдар. Бұл — өздеріңнің жетістіктерің емес, Құдайдан келген сый. Сондықтан игі істерімнің арқасында құтқарылдым деп ешкім мақтанбасын.»
(ефест. 2:8-9)
Киелі кітапта айтылғандай, аспанға кіру - сіздің істеген жақсылығыңызға, жамандығыңызға байланысты емес, ол - Иса Мәсіхтің сіз үшін жасағанына байланысты. Киелі Кітап мұны сенушілерге берілетін сыйлық ретінде сипаттайды. Пауыл Ефестіктерге 2:8-де «Құдайдан келген сый» деп сипаттаған, содан кейін ол: «Сондықтан игі істерімнің арқасында құтқарылдым деп ешкім мақтанбасын.» - деген еді.
Екі минуттың ішінде, мен сізге аспан есігін ашатын, бұл сыйлықты алу үшін не істеу керек екенін айта аламын. Үш қарапайым қадам қажет. №1 қадам: Сізге құтқарылу қажет екенін мойындауыңыз керек. Киелі Кітапта барлығы күнә жасады деп айтылған: «Бәрі де күнә жасап, Құдайдың өздеріне белгілеген ұлылығынан құр алақан қалды. Бірақ олар Құдайдың рақымымен Мәсіхтің бұлардың төлемдерін төлеп, құтқарғанының арқасында тегін ақтала алады.»(Римдіктерге 3:23-24) Сіз мұны мойындайсыз ба? 
Содан кейін №2 қадамға өтіңіз, яғни Құдай сізді құтқаратындығына сенімді болыңыз. Киелі кітапта былай делінген: «Иеміз Иса Мәсіхке сен, сонда өзің де, үй ішің де құтқарыласыңдар!»  (Елшілердің істері 16:31).
Үшінші қадам - сеніміңіз туралы көпшіліктің алдына шығуыңыз керек. «Өз аузыңмен Исаны Жаратқан Ием деп мойындасаң, жүрегіңде Құдайдың Оны өлімнен қайта тірілткеніне сенсең, онда құтқарыласың.» (Римдіктерге 10: 9).
Сіздің ақылыңыз, ақшаңыз, жақсы істеріңіз немесе сыйлықтарыңыз қайтыс болғанда ешқашан да сізге аспан есігін ашпайды; бірақ Исаның істегені есікті ашады. Иса: «Жол, шындық және шынайы өмір Менмін. Мен арқылы болмаса, ешкім де Әкеге бара алмайды.» - деп босқа айтқан жоқ. ( Жохан 14: 6). Оның айтқан сөздері өзгерген жоқ.
