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Сізде проблемалар бар деп ойлайсыз ба?
«Ізгі адам жан дүниесіндегі игілікті қазынадан игілік алып шығады, ал зұлым адам арам жан дүниесінен арамдық алып шығады. Жан дүниең неге толса, ауызың соны айтар.»
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Сізде проблемалар бар деп ойлайсыз ба? Онда сізге Брайан Хизді таныстырайын. Келесі айтылатын нәрселер өмірден алынған, шынымен де болған жағдайлар. Брайанның проблемалары оның пәтерін, оның үстіндегі пәтердегі сынған құбырдың кесірінен, су басып кеткен кезде басталды. Брайан суды жұтатын сорғыш машинасын алу үшін көлігіне қарай бағыттады, бірақ көлігінің жанына келгенде, оның дөңгелектерінің бірінде ауа жоқ екенін байқады. Ештеңе етпес деп ойлады ол! Ол қосалқы дөңгелекті қойып, досына көмек сұрап телефон соғу үшін үйдің ішіне кірді, бірақ телефонынан қатты тоқ ұрды. Брайанның бұдан қатты қорқып кеткені соншалық, ол телефонды қабырғаға лақтыра салады. 
Осы уақытта, есік судың көптігінен ашылмай қалады. Оның жақсы бір көршісі есікті жөндеп, ашып береді. Брайан тағы да көлігіне қарай беттеді, бірақ келгенде көлігі жоғалып кеткен екен, Брайан іште болған кезде біреу ұрлап кеткен болар. Бірақ бұл жерде Брайанның сұмдығында бір жарық нұр түсті, өтйкені ол оның көлігін ұрлаған ұрыны көріп қалды, өтйкені көлігінде жанармай таусылып, көлігі тоқтап тұрған екен. Брайан көлігін қайтарып алып, жанармай құятын жерге көлігін үшін итеріп жеткізеді. 
Осы кезде енді бір күнге қиындықтардың саны жеткілікті болар деп ойлайтын шығарсыз, бірақ Брайанның сұмдық жағдайы жай аяқталған жоқ. Сол күні кешке Брайан өзі оқитын университеттегі әскери салтанатқа барады. Мейрам аяқталғаннан кейін, біреу байқаусызда көлігінін отыратын жеріне өткір сүңгі қалдырып кетіпті, және, әрине, Брайан соның үстіне отырады. Қуанышқа орай, дәрігерлер Брайанды емдей алды, бірақ ешкім жоғарғы қабаттағы пәтердегі сынған құбырдан шыққан судың кесірінен, бытшыт болған үйдің төбесін жөндей алмады.

