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Барлығына риза болу
«Әрдайым қуанып, Құдайға үздіксіз сиыныңдар, Оған барлық жағдайларда да алғыс айтыңдар! Иса Мәсіхтің жолымен жүруші сендерден Құдай осыны күтеді.»
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Бір мұғалім балаларынан, олар не үшін алғыс білдіретінін сұрағанда, бір кішкентай бала: «Мен көзілдірігім үшін ризамын», - деп жауап берді. «Иә, - өйткені, ол арқылы сен жақсырақ көре аласың, солай ма?» деп жауап берді мұғалім. «Жоқ, - деп жауап берді жігіт, - көзілдірігім үшін басқа балалар менімен төбелеспейді, ал қыздар болса мені сүйіп алмайды.»
Бұл кішкентай бала алғыс айтудың практикалық аспектілерінен асып түсті, өйткені көзілдіріктің басқа да мүмкіндіктерін байқай алып, сол мүмкіндіктер үшін риза болды. Мұндай нәрселерді тіпті өмір бойы көзілдірік киіп шыққан адамдар да түсінбей жатады. 
80 жастағы әйелден келген хаттың бір үзіндісі дәл осындай жағдайды сиппатайды. Өмір бойы, сол әйелде көзімен қиын мәселелер болды. Бірнеше операцияларды бастан өткізді, ақыры сол көзінің мүлдем көрмей қалғанын түсіндірді. Бірақ ол шағымданған жоқ. Ол мұны факт ретінде қабылдады. Жалғастыра отырып, ол өзінің оқуға деген құштарлығын күніне бірнеше сағат болса да жалғастыра алғандығы туралы айтты. Ол былай деп жазды: «Менің көзім нашар корсе де, әлі де көреді ғой. Құдай маған сондай мейірімде емес пе?» - Деп жазды.
 Ол өзінің қиындықтарын санаудың орнына, баталарын санады. Сіздің өміріңізде болып жатқан қиын жағдайларға деген сіздің көз қарасыңыз маңыздырақ. Барлық адам қиыншылықтан өтеді. Бұл бұзылған, әділетсіз әлемде өмір сүрудің нәтижесі.
Әділетсіз түрде түрмеге қамалып, ұрып-соғып өлтіру, «жалған» айыппен бір емес, бірнеше сот процестерін бастан кешірген адам Грекияның Салоника қаласында тұратын достарына хат жазды. Ол мынандай кеңес берді: «Әрдайым қуанып, Құдайға үздіксіз сиыныңдар, Оған барлық жағдайларда да алғыс айтыңдар! Иса Мәсіхтің жолымен жүруші сендерден Құдай осыны күтеді.» (Салониқал. 1-хат  5:16-18)

