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Нені ұмытып, нені есте сақтауымыз керек?
Екіншісі*
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"Жаратқан Ие ізгі, мақтаңдар Оны,
Мәңгі ұласады берік рақымы!"
(Шежірелер 1-ж.  16:34)

Сіздің кем дегенде бір досыңыз бар ма? кем дегенде сізді түсінетін және ешнәрсеге қарамастан сізді сүйетін бір адам бар ма?
Сіздің киіміңіз, аяқ киіміңіз, бір аптаға жететін тамағыңыз бар ма?  Егер солай болса, онда сіз әлемдегі санаулы бақытты адамдардың бірісіз.  "сабынға" емес, ыстық және суық суға назар аударыңыз.
Бәрінен де маңыздысы - сіз қайтыс болғаннан кейін, Иса сіз үшін дайындаған Көктегі үйде мәңгілік болатындығыңызды білесіз бе? Сізде Құдайдың табиғаты мен мінезі туралы толықтай айтып бере алатын Киелі кітап бар ма және Ол сізді Өзінің отбасына қосқанына қуанасыз ба?  Олай болса, досым, сізде ыстық және суық су ғана емес, Киелі Рухтың барлық күнәні жуып-шайып тастай алатын күші бар.
Соңғы ой: Ризашылығы жоқ адам ешқашан Құдаймен тіл табыса алмайды. киелі кітап - бұл Құдайдың бізге жасаған сый-сияпатының фотоальбомы.  Сіздің өміріңіздегі «сабынға» назар аударудың орнына, ыстық және суық суға назар аударыңыз.  Сабын туралы ұмытып, өміріңізде Құдайдың мол керемет істері үшін алғыс білдіре отырып, қуаныңыздар. Сабын туралы ұмытыңыз!  Құдайдың Баталарына назар аударыңыз!

