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Ақшаға байланысты келіспеушілік болғанда
Екіншісі

"Бұл күткенімізден де артық болды! Олар өздерін алдымен Иемізге бағыштап, сондай-ақ, Құдайдың еркімен бізге де беріле көмектесті."
(Қорынттықт. 2-хат  8:5)
[bookmark: _GoBack]Сенушілер, яғни, өмірін Иса Мәсіхке арнаған адамдар үшін мәселе «менің ақшам - менікі», «сенің ақшан - сенікі!» дегеннен гөрі тереңірек.  Киелі кітапта, шын мәнінде, бар нәрсе екеуінің де меншігі емес, бірақ бұл сүйіспеншілікке толы Көктегі Әкенің берген сыйы екендігі айтылады.
Құдай сіздің және сіздің жұбайыңыздың бірігіп, бір болғандарыңыз туралы айтады, бұл жағдайда, енді "бұл менің құқығым" деген әңгімеге орын жоқ дегенді білдіреді. Пауыл ерлі зайыптылар Туралы "Мәсіхті қастерлейтіндіктен, бір-біріңе мойынсұну керек» деп жазған еді. (Ефестіктерге 5:21) , бұл «менікі» немесе «сенікі» деген ойларды мүлдем жойып тастайды.
Ақшаға қатысты келіспеушіліктерге тап болдыңыз ба?  Онда, 1) Сіздің ақшаңыз жеке сіздікі немесе ортақ ақша емес, ол Құдайдікі екенін мойындаңыз.  2) Сіздің жұбайыңызға байланысы ойлаған өзімшіл ойларыңыз үшін Құдайдан кешірім сұраңыз. 3) Бірге отырып, көктегі Әкеңізден Құдайдың сізге берген ақшаны қалай пайдалану керектігі туралы сұраңыз.  4) бірге Бюджет құрыңыз, сонда ақшаның қалай жұмсалатынын бірге шешесіз. Бірақ: «Мен бюджетімнің шеңберінде өмір сүруім керек, егер ақша жетпей жатса, мұны істеу үшін қарызға ақша аламын" деген адамға ұқсамаңыз.
Ақшаны ешқашан сыйақы немесе қару ретінде пайдалануға болмайды.  Бұл өмірдің матасы деп қарастырсақ, және бұл матаның жіптерін біздің Көктегі Әкеміз береді. Ақшаны даналықпен пайдаланыңыз!
