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Исаға ұқсас болу
Екіншісі

«..Ал енді, Құдай сендерді сүйіп, өз халқым деп таңдап алғандықтан, ұдайы жанашыр, мейірімді, кішіпейіл, ілтипатты, сабырлы болып, осы қасиеттерге бөленіңдер! Өзара төзімді болыңдар. Егер біреуге реніш сақтап, тағатын кінәларың болса, кешірімді болыңдар: сендерді Иеміз Мәсіх қалай кешірсе, сендер де солай етіңдер! .»
(Қолостықтарға 3:12,13).  

[bookmark: _GoBack]Кэнди сол күні екі керемет сабақ алғанын айтты.  Біріншіден, мейірімділік таныту үшін бар күшімізді салған кезде, адамның өмірінде қандай айырмашылықтар жасай алатынымызды білді.  Күйеуінен үйренген сабағы - басқалар қателік жіберген кезде, біз оларға рақым көрсете алғанда, қандай айырмашылық жасай алатынымызды білді. 
Елші Пауыл бұл туралы былай деп жазды: «..Ал енді, Құдай сендерді сүйіп, өз халқым деп таңдап алғандықтан, ұдайы жанашыр, мейірімді, кішіпейіл, ілтипатты, сабырлы болып, осы қасиеттерге бөленіңдер! Өзара төзімді болыңдар. Егер біреуге реніш сақтап, тағатын кінәларың болса, кешірімді болыңдар: сендерді Иеміз Мәсіх қалай кешірсе, сендер де солай етіңдер! .»(Қолостықтарға 3:12,13).  
Жаратқан Ие, маған Өзіңе көбірек ұқсауыма көмектесші - маған ыңғайлы болмаса да, қайырымдылық көрсетуіме, маған қарсы қателіктер жібергендерді тез кешіруге көмектесші. АУмин.
