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Ашу мен ыза
«Егер өздеріңе күнә жасағандарды кешірсеңдер, онда көктегі Әкелерің сендерді де кешіреді. Ал егер басқалардың күнәларын кешірмесеңдер, онда көктегі Әкелерің сендердің де күнәларыңды кешірмейді.» - деп айтты. (Матай 6: 14,15)
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Бұл Тайландтағы ескі Квай өзенінің жанында болған өмірдің таңғажайып кездейсоқтықтарының бірі болды.  Бұл жерде 2-дүниежүзілік соғыс кезінде жапон оккупация армиясы "тай-бирма джунгли" темір жолын салу үшін құл еңбегін пайдаланды.  Санитарлық тазалық пен медициналық көмектің жоқтығынан туындаған өлім, аштық, қатыгездік және тропикалық аурулар 100000-нан астам адамның өмірін қиды, негізінен азиялықтар, американдықтар, австралиялықтарм, голландтар және 16000-ға жуық британдық солдаттар қайтыс болды. 
Жарты ғасырдан кейін тағдыр жапондар мен ағылшындардың біразын қайтадан кездестірді.  Жапондық ардагерлердің бір тобы ескі Квай өзеніне бара жатқанда, сол жердегі көпірдің үстімен келе жатты. Сол күні британдық мал дәрігерлер тобы дәл сол жерде келе жатып, жарты ғасырдан астам уақыт бұрын болған сұмдықты естеріне алып, Квай өзені арқылы өтетін көпірдің үстімен баяу өтіп бара жатты.
Екі топ, бір-бірін танымай, білмей, алдын-ала өзара келісіп алмай  - жақын жерде орналасқан кафеде түскі астарын жоспарлады.  Пресс-диспетчердің хабарлауынша, «әр топ бір-бірінің қасында отырғандарын білді, бірақ жай ғана олардың бар екенін мойындағысы келмейтін сияқты болды." деді. 
Содан кейін 76 жастағы жапондық ардагер Такаси Нагасе, ондаған жылдар бойы соғыстың жағымсыз трагедияларын бастан өткерген адамдармен татуласуға тырысып, тілшіден: "Британдықтардың басшысы бізбен алады ма екен деп Сұрай аласыз ба?" - деп жалбарынды. 

