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Құдайдың сіздің болашағыңызға арналған жоспары
екіншісі
"Мен жуырда келемін! Әркімге ісіне қарай беретін сыйымды Өзіммен бірге ала келемін. 13Алғашқы да Соңғы, Бастапқы да Ақырғы, Басы да Аяғы Менмін" (Аян 22:12-13).
Кейде біздің жүрегіміз: «Құдай, мен шынымен көмекке мұқтаж болған кезде қайдасың?» Деп жылайды.  Міне, сол кезде түнгі аңдыушылар сияқты күмән бізді мазалай бастайды.  кішкентай кезімде анам Әңгіменің соңына жетпей жарықты сөндірген кезде, ақыр соңында не болатынын білмей тыным таппай қалған сезімде болғандай, дәл сондай күйде боламыз. 
 Ұйықтамас бұрын соңғы тарауды міндетті түрде оқу керек болатын кездер болады.  Бірақ өмір шындығына келгенде, шыныменде сол соңғы тарау бар ма? Әрине бар. Сіз оны Киелі кітаптың Аян Кітабынан, 19 тараудың басында таба аласыз, және оны оқып шығу бірнеше ғана минутты алады.
Сіз ақыр соңында барлық жастағы адамдар Құтқарушының алдында көкте болатынын нақты біле аласыз. "6Содан кейін мен жиналған көптеген халықтың зор дауыстарын тағы да естідім. Олар сарқырап аласұрған судың гүрілі мен қатты күн күркіріне ұқсап, былай деп айқайлады:
«Жаратқан Иені мадақтаңдар! Себебі біздің Құдайымыз — Жаратқан Ие, бүкіл әлемнің Билеушісі Патшалық құруда.
[bookmark: _GoBack]7Шаттанып, қуанайық, Оның ұлылығын мадақтайық! «Тоқтының үйленетін уақыты» жетті. Оның қалыңдығы әзірленіп, дайын отыр." (Аян 19: 6-7).
 Сонда Шайтан байланып, түпсіз шұңқырға лақтырылады. Зұлымдар Құдайдың алдында тұрады және әділ сотталады. Сөйтіп, әділдік орнайды. Сонымен қатар, Құдайдың балалары да өз сыйақыларын алады. "Иеміз Иса маған тіл қатып:
— Тыңда, Мен жуырда келемін! Әркімге ісіне қарай беретін сыйымды Өзіммен бірге ала келемін. 13Алғашқы да Соңғы, л Бастапқы да Ақырғы, Басы да Аяғы Менмін" (Аян 22:12-13).
Соңғы тарауды оқу - енді сізге жарықты өшіріп, тыныш ұйықтауға мүмкіндік береді.  Мұны сеніммен қабылдаңыз, өйткені бұл нақты нәрсе!  Күннің шығуы мен батуы сияқты белгілі.  Бұл Құдайдың бұйырған нәрсесі және ол міндетті түрде орындалады.
