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[bookmark: _GoBack]Күнбағыстан нені үйренуге болады?
Біреудің бақшасында күнбағыс өсіп тұрғанын көрдіңіз бе? Немесе жолдың шетінде? Сіз олардың әрдайым күнге қарап тұратынын байқаған боларсыз. Таңертең жас күнбағыс шығысқа қарайды, күні бойы күн бетіне қарап, күннің аяғына қарай, батысқа қарай баяу бұрылады. Содан кейін, түнде олар өздерін кері айналдырады, сөйтіп, келесі күні бәрін қайтадан қайталауға дайын тұрады. Неліктен олар осылай істейді? Өйткені олар күн сәулесі неғұрлым көп болса, соғұрлым жақсы өсетінін біледі. 
Сіз ешқашан күнбағыс - сабақтарының тым қалың немесе жапырақтарының әжімделгенін тексеру үшін төмен қарап тұрғанын көре алмайсыз. (біз жиі солай істейміз). Сіз олардың бір-біріне қарап, кім жақсы, ал кім жаман өсіп келе жатқанын бақылау үшін бір-біріне қарап тұрғанын көре алмайсыз. Біздің көздеріміз Құдай Ұлына, Құтқарушымыз Исаға бағытталып тұруы керек сияқты, олардың жүздері күнге бағытталған.
Еврейлерге 12:2 -дегі рухани қағида былай дейді: «Басқа жаққа мойын бұрмай, бар назарымызды Исаға аударайық!». Біз назарымызды Құдай Ұлына аудсарсақ, көңіліміз ешқашан түспейді.
Егер біз тек өзімізге көңіл бөлетін болсақ, біз депрессияға түсіп кетеміз.
Егер біз тек басқаларға назар аударатын болсақ, көбінесе көңіліміз қалады.
Егер біз назарымызды Исаға аударатын болсақ, біз қайта жігерленеміз, өйткені Римдіктерге 5:5 -те Ол: « Бұл үміт алдамшы қиял емес, өйткені бізге сыйлаған Киелі Рухы арқылы Құдай жүрегімізді Өзінің сүйіспеншілігіне кенелтті».
Соқыр Хелен Келлер бірде: «Күні бойы бетіңізді күнге қарай бағыттаңыз, сол кезде сіз көлеңкені көре алмайсыз. Күнбағыстар дәл солай жасайды ».
Осы күнбағыс сабағын есте сақтыңыз. Күні бойы тек «Исаға назар аударайық».
