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Мұрагерлігіңіз алаяқтық емес
[bookmark: _GoBack]«Басқа ұлттық сендер де шындық туралы сөзді: өздеріңді құтқарған Ізгі хабарды естіп, Мәсіхке сенім артқанда Онымен тығыз байланысқа түстіңдер. Уәде етілген Киелі Рух сол кезде бойларыңа кірді, Ол — сендердің Құдайдың меншігі екендіктеріңнің белгісі. Киелі Рух, сондай-ақ, болашақта алатын игіліктеріміздің бастапқы бөлігі әрі кепілі де..»
(Ефестікт. хат  1:13-14)
Сіздің бай туысқаныңыз қайтыс болып, өз байлығын сізге қалдырып кеткенін елестетіп көріңізші. Бұл әйел сіздің бар екеніңізді білді, бірақ сіз ол туралы ешқашан естімегенсіз! Бір күні есігіңіздің алдында, сіздің байлығыңыз туралы мәліметтері бар заңгер пайда болады, бірақ сіз бұл алаяқтық болуы мүмкін деп ойлайсыз. Заңгер сізден банк шотыңызды тексеруді талап етеді. Сөйтсе, ақша туысқаныңыз құжатқа қол қойған сәттен бастап сізге тиесілі екен, бірақ сіз бұл туралы білмеген едіңіз.
Біздің Иса арқылы мәңгілік өмірді мұра етуіміз осыған ұқсас. Бұл әрқашан бізге тиесілі болды. Бұл ұлы сыйлықты эмоционалды түрде түсіну үшін кейбір сынақтардан өту қажет болуы мүмкін. Енді, сенімді заңгер рөлін атқаратын мына кейбір аяттарды қарастырайық.
1 Қорынттықтар бізді: «Киелі жазбаларда алдын ала айтылғандай, Мәсіх біздің күнәларымыздың құнын өтеу үшін жанын құрбан етті. Осы жазбалардың тағы алдын ала айтып кеткеніндей, Мәсіх қабірге қойылып, үшінші күні қайта тірілді.» - деп сендіреді. (Қорынттықтарға 1-хат 15:3-4). Бұдан кейін мұны Жохан растайды: «Бірақ Оны қабылдап, Оған сенім артқандардың бәрін Ол Құдайдың рухани балалары болуға құқықты етті.» (Жохан 1:12). Сіз өзіңіздің мұраңыздың шынайы мұра екенін осылай білесіз: егер сіз Исаның сыйын қабылдаған болсаңыз, сіз Құдайдың баласы және заңды мұрагері боласыз.
Киелі кітапты оқи отырып, мұрагерлігіңізді тексеріңіз. Содан кейін оқығандарыңыздың шын екеніне сеніңіз. Ақырында, мұндай сыйлықты қабылдаңыз! Сөйтіп, мұраңызды тойлаңыз!
