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Өмірдің мәні неде?
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«Сөз өмірдің бастауы болған. Сол өмір адамзат үшін Нұр еді. Нұр түнекте жарқырайды, ал түнек Нұрды жеңе алған емес.»
(Жохан 1:4-5)
Мәселен, бірнеше жыл бұрын сіз үшін өте маңызды болып көрінген қызметтегі жоғарылау сіздің алдыңызға келіп түсті, бірақ, енді бұл сіз үшін қосымша күш болғанан кейін, сіз қатты шаршадыңыз. Жаңа көлік, жаңа үй, шетелдегі демалыс, бұның бәрі жақсы, бірақ сіз әлі үйде жалғыз отырып: «Бар болғаны осы ма?» - деп айтып отырасыз.
«Өмірдің мәні неде?» Өмірде сіз әлі көрмеген нәрсе қалды ма? Сіздің бұл өмірге келуіңіздің мақсаты неде? 
Де Мопассаннан екі жүз жыл бұрын, тағы бір француз Блез Паскаль әр адамның жүрегінде Құдаймен қарым -қатынас арқылы ғана толтырылатын Құдай формасындағы вакуум туралы жазды. Августин былай деп тұжырымдады: «Құдай, Сен бізді Өзің үшін жараттың, ал жүрегіміз тек Сеннен ғана тыныштық таба алады!»
Сіз аптаның соңында түнде басыңызды жастыққа қойып, өміріңіздің қараңғы шұңқырына қарап: «Бар болғаны осы ма?» - деп сұраған кезіңіз болды ба? Бар болғаны осы емес, тағы да бар, досым. Де Мопассанның өмірінде оған жетіспеген нәрсе – Құдай болды.
Біздің үмітсіздігіміз, жалғыздығымыз бен пен көпшілік түсінбейтін шындық арасындағы көпір - бұл - Иса Мәсіх. Ол туралы Жохан былай деп жазды: «Сөз (мында Иса Мәсіх туралы айтылған) өмірдің бастауы болған. Сол өмір адамзат үшін Нұр еді. Нұр түнекте жарқырайды, ал түнек Нұрды жеңе алған емес.» (Жохан 1: 4-5).
Тағы да бар, досым. Көп, әлдеқайда көп. Алданбаңыз.
