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Энн Франктың өмірі мен куәлігі
«Сонда Мен сендерге Өзімді тапқызамын! — деп уәде береді Жаратқан Ие. — Иә, Мен сендерді тұтқыннан кері қайтарып, жағдайларыңды бұрынғыдай игілікке кенелтемін. Өзім сендерді жер аудартқан барлық халықтар мен елдерден жинап, осы жерге қайта алып келемін.» (Еремия  29;14)
Энн Франк Германияның Франкфурт қаласында дүниеге келгеннен төрт жыл өткен соң, билікке Адольф Гитлер келді. Көп ұзамай, Отто Франк, Эннің әкесі, отбасы үшін алаңдай бастады. Өйткені, Франктер отбасы еврей болды және көп ұзамай еврейлер Гитлердің үлкен жоспарына сәйкес келмейтіні белгілі болды. Еврейлерге деген жеккөрушіліктен құтыламыз деп ойлаған отбасы әдемі Амстердам қаласына қашып кетті.
Содан кейін 1940 жылы мамырда фашистер Голландияға аттанды, ал олардың қарсылығының әлсіздігінен билік тез құлады. Фашистер енді бақылауда болды. Бірнеше күн ішінде еврейлерді табуға, және олардың қозғалысын шектеуге бағытталған жаңа ережелер шығарылды. Ақырында, еврейлермен дос болу немесе оларды өз үйлерінде қабылдау заңсыз болып саналды.
1942 жылдың маусымында Энн Франктің туған күніне сыйлық ретінде күнделік берілді, бірақ ақырында бұл күнделік, Еуропаның концлагерьлеріне өлімге жіберіліп, қамауда болған мыңдаған еврейлердің тағдырын сипаттаған шағын кітапшаға айналды. 
Отто, оның отбасы өлімге апаратын пойыздардың біріне мінуге мәжбүр болатын уақыт келеді деп қорқып, Принсенграхт каналындағы қатар-қатар орналасқан үйлердің бірінің артына кішкентай жасырынатын баспана дайындады. 


