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	Құдайға толықтау бағышталған жүрек
екіншісі

О, Жаратқан, ақ жолыңа бағыттай гөр мені,
Өзіңнің шындығыңа сәйкес жүргім келеді,
Тек Сені ардақтауға нығайтшы жүрегімді.
(Забур 85:11)
№3: Сіз өз өміріңізде Құдайға сөзсіз мойынсұнуға тырысасыз. Бұл: «Құдай солай деді; Мен Оған сенемін» деген ұранмен өмір сүру дегенді білдідерді. Әрине, бұл әрқашан да оңай орындала бермейді. Бұл өмірде, әртүрлі басқа да артынан еруге шақыратын нәрселер бар; бірақ жүрегіңіз толықтай Иемізге берілген кезде, Оған еру туралы шешім бұдан былай талқыланбайды. Сіз жай ғана Оның соңынан ересіз, 
	№4: Сіз қарапайым сеніммен әрекет етесіз. Бұл Құдайдың мейірімді Құдай екенін және Оған сенуге болатынын түсінудің нәтижесі. Құдайдың табиғаты мен мінезі туралы неғұрлым көбірек білсеңіз, Оның сізге деген сүйіспеншілігі туралы көбірек білсеңіз, Оған сенудің мағынасы бар екеніне деген сенімділігіңіз арта түседі.
	№5: Сіз өз өміріңізде Оның еркіне және мақсатына толығымен сенім артасыз. Толықтай бағышталған жүрек деп аталатын ақ туды желбіретіп, өмір қамалыңыздың төбесінде қуаныш туы желбірейді. Иса Мәсіх сіздің Иеңіз болды, және сіз Оның соңынан еруге тырысасыз. Әрине, сіз мінсіз емессіз, бірақ сіз өз жүрегіңізді Құдайға бағыштадыңыз. Сіз енді көпшіліктің арасындасыз. 
	Міне, жүрегі Құдайға бағышталған адамның бес белгісі: сенім арту, тәуелділік, мойынсұну, қарапайым сенім және берілгендік.

