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Сіз қателік емессіз
Досым: «Өмір бойы мен тым ұзын болумен күрестім», - деді. Мектеп табалдырығын аттаған күннен бастап, сыныптағы балалардан кем дегенде отыз см ұзынырақ болдым. Күннің соңында ол басқа балалардың мазағынан құтылуға тырысып, жылап үйге қарай жүгіретін еді. 13 жасында ата-анасы оның бойының өсуін тоқтату үшін оны ауруханаға жатқызды, бірақ одан ештеңе шыққан жоқ. Ол өзін үлкен қателік деп санап өсті.
Алайда, ол басқа салаларда биік белестерге жете алды. Мектепте үздік оқушы болды, төрт түрлі тілді меңгерді, көптеген спорттық жетістіктерге ие болды, және ақырында, табысты заңгер болды. Бірақ оның барлық жетістігінің астарында Құдай оны жаратқанда қателік жіберді деген ызғар сезім болды.
Мен оған бұрылып: «Сенің бойыңның ұзын болғаны - тек генетикалық ерекшелік емес, Құдайдын Өзі солай болғанын қалады деп ойладың ба?» — деп сұрадым. Менің ойымша, Құдай сенің бойыңның ұзын болуына жол берді, өйткені ол сенің өміріңде жасап жатқан өнер туындысы үшін биік, әдемі жиектемені қалады. Әрбір суретші өз жұмысын жақсы көрсететін жиектемеге салып қойғанды ​​ұнатады. Егер Құдай орташа бойлы біреуді қаласа, Ол сені солай жаратушы еді. Сіздің денеңіз – Ұлы суретшінің жұмысының негізі».
Сіз осыған ұқсас мәселелермен күресуіңіз мүмкін. Мүмкін сізде де физикалық ақау немесе мүгедектік бар шығар. Мүмкін сіздің өмірге деген  көзқарасыңызды адамдар сізге жаман нәрселер айтып, бұрмалаған болуы мүмкін және сіз оларға сенетін де шығарсыз. Бәлкім, сізді жаратқанда, Құдай қателік жіберді деп, Оған ренжіп жүрген боларсыз. 
Жоқ, сіз қателік емессіз. Сіз, Құдай Өзінің күші мен даңқын, сүйіспеншілігі мен жасампаздығын көрсететін әлеуетті шедеврсіз. Киелі кітапта “Құдай бізді Иса Мәсіхпен тығыз байланыста болып, игі істер жасау үшін ЕРЕКШЕ қылып жаратты.” (Ефестіктерге 2:10) деп айтылғанын есте сақтаңыз. Шебер дизайнердің не істеп жатқанын білетініне сеніңіз.
