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[bookmark: _GoBack]Өтірік айтудың сізді қалыптастыруына жол бермеңіз
«Иеміз мойнына кінә артпайтын,
Жан дүниесінде жалғандық болмайтын
Қандай бақытты әрбір жан!»
(Забур 31:2)
Көпшілігіміз аңқау деп саналатын адамдарды алдау оңай екенін өмірдің басында білеміз. Балаларыңыздың ойнап жатқанын бақылап көріңізші: бір бала оған мүлдем ұнамайтын қуыршақтың сұлулығын сіңлісіне әдейі мақтайды, осылайша сіңлісі дәл сол қуыршақпен ойнағысы келіп кетеді, сөйтіп, әпкесі жасырын түрде қалаған ойыншығын өзіне алады. Немесе тағы бір мысал: Киелі кітаптағы Лабан есімді адам, Жақыпты алдап, түнде, күйеуге басқа қызын береді. Күйеу жігіт, Жақыптың таңертенгісін қалай таң қалғаны туралы ойлап көріңізші.  (Жаратылыс 29) 
Әлбетте, егер өтірік айту әдеті бақылаусыз қалса, біз өскен сайын жақсырақ өтірік айта алатын боламыз. Бұл жаман және эксплуатациялық таңдаулар керекті салдарларға тап болмаса, әрі қарай күшейтілуі мүмкін. Қайта-қайта жасайтын таңдаулар мінезді қалыптастырады. Біздің басқаларға жасайтын әрекеттер бізді іштей қалыптастырады, ал ішкі жан дүниеміз, ақырында, сыртқа шығады. Киелі кітап Нақыл сөздер 11:3-те былай делінген: “ Әділ жанды адалдығы жетелер, Арамзаның түбіне сұмдығы жетер.”. Өтірік айту бізді құртады.
Дәл қазір өзіңізді кінәлі сезініп жатсаңыз, үмітіңізді үзбеңіз. Кейбіреулеріміз таудай зұлымдықтарымызға тәубе етуіміз керек, бірақ тәубе ету – әрқашан да таңдауға болатын жол. Бірнеше жыл бұрын қуыршақты алу үшін әпкеңізді алдаған кез - сіздің мінезіңізді өмір бойына жоймаған болуы мүмкін, сондықтан сіз әлі де ересек адам ретінде кешірім сұрай аласыз. Сіздің ішкі және сыртқы өміріңіз Исаны көрсетуі үшін күнделікті адалдықты таңдаңыз.
