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[bookmark: _GoBack]Қорқыныштарыңызды Құдайда тапсырыңыз
 «Ал періште оларға тіл қатып: «Қорықпаңдар! Мен сендерге үлкен қуаныш жариялаймын, ол қуаныш барлық халыққа да ортақ”
(Лұқа 2:10)
Исаның туылған күні мейрамы жақындап қалды. Туған күннің иесінің алдына, қазір өзіңізбен тасып жүрген жүктеріңізбен келіңіз, және Оған, тек қана барлық адамдар үшін ғана емес, сіз үшін қайтыс болған Құтқарушыға бет бұрыңыз.
Исаның туылғанын жариялаған періштелердің аузынан шыққан алғашқы сөздер «Қорықпаңдар!» болды. Бұл Құдайдың бізді қаншалықты жақсы түсінетіні туралы көп нәрсені айтады. Иә, шынымен де, біздің өміріміз күнделікті қорқынышқа толы болуы мүмкін. 
Бірақ, біздің өмірдегі күрестерімізді біле тұра, Исаның бүгін бізге айтатыны мынау: «Қорқыныштарыңды Маған қалдырыңдар». Құдай, сізді түнде ұйықтатпайтын, және күндіз алаңдататын барлық нәрселер туралы Оған айтып бергеніңізді қалайды. Ол қорқыныштың ауыртпалығын Өзі көтеруге қабілетті. Өйткені ақырдағы сәби сізді мәңгілікке босату үшін дүниеге келді. 
Қорқыныш кездерде, Оны мадақтаңыздар! Өйткені Ол мейірімді, рақымды, сенімді, құдіретті. Өйткені біз Оны мадақтаған кезде, назарымызды мәселеден мәселені Шешушіге аударамыз. Ал содан кейін орнына сізге арналған сыйлықты қабылдаңыз: бұл - қисынсыз, ойға қонбайтын тыныштық сезімі. Иса ұсынатын тыныштық - бұл сіз кезіккен жағдайларда қисынсыз болып көрінетін тыныштық. Пандемия кезіндегі тыныштық. Жұмысыңызды жоғалтып алған кездегі тыныштық. Немесе, жақын адамыңыз дұрыс жолдан тайып кеткен кездегі тыныштық.
Бүгін сіз өз қорқыныштарыңызды Құдайда тапсырасыз ба? Біраз демалып, Құдайды мадақтап, Оған даңқ беріңіз. Сөйтіп, Оның тыныштығын қабылдаңыз.
