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Құдай біздің қасымызға келеді
«Бұл ғана емес, біз Иеміз Иса Мәсіх арқылы Құдайдың Өзіне қатты шаттанып та жүрміз, өйткені Мәсіхтің арқасында Онымен татуластық.»
(Римдіктерге хат  5:11)
Бір кездері, бір фермер, ұлына белгілі бір уақытта үйде болуын бұйырды, бірақ сенбі күні кешке ұлы үйге келмеді. Түн ортасында әкесі төсектен тұрып, алдыңғы есікті құлыптап тастайды. Ұлының үйге келіп, есікті ашуға тырысқанын естігенде, ол әлі ұйықтамай жатқан еді.
Ақыры, үйге кіре алмай, бала, сарайды аралап, бір құшақ пішенге жата кетті, бірақ сол түні әкесі де, ұлы да ұйықтай алмады. Әкеге өз жасаған ісі ұнамады, бірақ ол шекараны сақтау керек екенін сезінді. Кенеттен, әкесі сарайдың есігін ашып: "Мен саған айттым ғой, балам, егер сен үйге уақытында келмесең, үйде ұйықтамайсын! Мен өз сөзімде тұруым керек,  бірақ сенімен бірге сарайда ұйықтауға ештеңе кедергі болып тұрған жоқ.” Деді.
Дәл осы себеппен Иса Жерге келді! Адам Құдайдың нұсқауын елемеді, сөйтіп, күнә адамды Құдайдан бөліп тастады; бірақ біз бағынбасақ та, Иса арқылы Құдай Өзі бізге келіп, Көктегі Әкемен қарым-қатынасқа қайтару үшін келді.
Киелі кітапта: "Дегенмен, әлі де күнәкар болып жүрген кезімізде біз үшін Мәсіх өмірін құрбан етті! Осы арқылы Құдай бізге Өзінің зор сүйіспеншілігін дәлелдеді." (Римдіктерге 5:8). " Себебі бұрын біз Тәңірге әлі де қас болған кезде Оның рухани Ұлының өлімі арқылы Құдаймен татулассақ, енді татуласқандар ретінде Мәсіхтің өмірі арқылы толықтай құтқарылатынымыз сөзсіз!" (Римдіктерге 5:10) деп жазылған. Біз не істесек, Құдай біздің қасымызға келіп, және бізге Өзінің кешірімін ұсынады. Ол сізге жаңадан бастауды ұсынады, бірақ бұл жолы Онымен бірге.

