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Адал жүрекпен беріңіз
«Ал келген бір бейшара жесір әйел жалпы құны төрт тиындық екі бақырды салды. 43Сонда Иса шәкірттерін қасына шақырып алып: «Сендерге шындығын айтамын: ақша салғандардың барлығынан да мына бейшара жесір көп салды!»
(Марқа 12:42-43)
Киелі кітаптың Елшілердің істері кітабында, 5 тарауында, Анани мен Зәпира есімді ерлі-зайыптылар туралы әңгіме бар. Олар қаражатты қауымға беру үшін жерінің бір бөлігін сатты. Бірақ Анани түскен ақшаның бір бөлігін жасырып алып қалып, тек қалғанын ғана елшілердің алдына апарып қойды. Бұл туралы әйелі де хабардар болды. Өтірік ауыздарынан кете салысымен, олар құлап, жан тапсырады. 
Ол өлмес бұрын, Ананиға жер оған және оның әйеліне тиесілі екенін есіне салды; бұл олардың таңдауы бойынша болды. Олардың күнәсі олардың қауымына ғана емес, Құдайға қарсы алдау болды. Оларға «мұнша ақшаны бере алмаймыз» немесе тіпті «ақшаны бергіміз келмейді» деп айтқаны дұрыс болар еді.
Біздің көпшілігіміз кейде ақша беру туралы өте адал, дұрыс мәлімдемелерге қатысты бола аламыз. Дегенмен, бізді басқалардың немесе Құдайдың алдында ұялтуы мүмкін адалдықты болдырмауға деген үлкен азғырулар бар. Есте сақтаңыз, ақшаны бұл сіздің шын жүректен шыққан сыйы деп өтірік айтып, әкелгеннен гөрі, мүлдем бермегеніңіз жақсы.
Егер сіз Киелі кітаптың Жаратылыстың басталуы, 4-тараудағы бірінші құрбандық туралы әңгімені оқыған болсаңыз, Қабылдың бай, мол құрбандығы да оның жүрегіне байланысты қабылданбағанын есте сақтаңыз. Құдай сіздің ақшаңызды емес, Ол сіздің адал жүрегіңізді қалайды, тіпті адалдық біз қалағанымыздан аз болса да. Адалдық жұмсақ жүрек пен шынайы жомарттыққа жол ашады.
