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Бұл барлығын өзгертетін есім 
«Жол, шындық және шынайы өмір Менмін. Мен арқылы болмаса, ешкім де Әкеге бара алмайды.»
(Жохан 14:6)
Мен ұлымның лакросс ойынында, трибунада отырып, бірнеше ата-анамен сөйлескен күнді ешқашан ұмытпаймын. Сол жерде, мен, еврей болған аналардың бірімен достасып алдым. Әңгіме әйтеуір қауымға, сосын, сенімге ұласты. Менің досым менің мәсіхші екенімді білді және ол маған қатты дауыстап: «Бірақ Иса ше? Егер мен Исаға сенбесем, тозаққа барамын сонда?» деп сұрады.
Бірде бір орыс жігіт, әкеме дәл сондай сұрақ қойған еді. Бұрынғы Кеңес Одағында Құдай туралы ешқашан талқыланбаған үйде өскен ол Иса туралы естіген, бірақ Оның мәсіхшілікке не қатысы бар екенін білмеген еді. Елші Пауыл Иса туралы анық айтқан: «Киелі жазбаларда алдын ала айтылғандай, Мәсіх біздің күнәларымыздың құнын өтеу үшін жанын құрбан етті. 4Осы жазбалардың тағы алдын ала айтып кеткеніндей, Мәсіх қабірге қойылып, үшінші күні қайта тірілді.» (1 Қорынттықтарға 15:3-4). Орыс жігіт: «Мәсіхші болу үшін Исаға сенуім керек пе?» - деп сұрағанда, еврей досыма берген дәл сол жауапты, бұл орыс жігіт те естіді. 
Мен оған: «Исаның Өзі: «Жол, шындық және шынайы өмір Менмін. Мен арқылы болмаса, ешкім де Әкеге бара алмайды.» деп айтқаны туралы айттым. (Жохан 14:6). Иә, Киелі кітап батыл түрде былай дейді:
«Исадан басқа ешкім де бізді (Құдайдың қаһарынан) құтқара алмайды! Аспан астында бізді құтқаратын басқа ешкімнің есімі адамдарға бұйырылмаған!” (Елшілердің істері 4:12). Барлығын өзгертетін есім – Иса. Бұл құтқаратын, босататын және емдейтін киелі Есім. 
