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Уайымдаудың қажеті жоқ 
Екі торғайды бір теңгеге т сатпай ма? Дегенмен көктегі Әкелеріңнің еркінсіз бірде-бір торғай жерге құлап түспейді. Тіпті бастарыңдағы шаштарыңның саны да Оған белгілі!
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Бірде американдық әзіл-сықақ әңгіме айтушы Марк Твен былай деп жазды: «Мен қартпын және көптеген қиындықтарды білдім, бірақ олардың көпшілігі ешқашан шын мәнінде орын алған емес». Твеннің айтқаны - бізді алаңдататын нәрселердің көпшілігі ешқашан болмайды. Демалыс орнының негізін қалаушы Пол Майерс: «Бүгін күн – бұл, сіздің кеше уайымдаған ертеңгі күні», - деп айтатын.
Бұл рас, сіз білесіз ғой. Көп адамдардың жан тыныштығы ешқашан толығымен орындалмайтын уайымсыз алаңдаушылықтардан жойылады. Психологтар, уайымдау - қорқыныштың бір түрі екенін, ал қорқыныш –адамды әлсіретіп, шаршататынын айтады. Иса көпшілікке тәлім бергенде, Ол олардың жүректерінің түбіне дейін көріп тұрғандай болды, Оның ойлары, сөздері олардың өмірлерінің терең қорқыныштарына еніп кетті.
Менің сіздермен бөлісіп жатқан сөздерім, Матай мен Лұқа жазған Ізгі хабарларда жазылған. Иса былай деді: «Достарым, сендерге айтамын: тәнді өлтірсе де, кейін басқа ештеңе істей алмайтындардан қорықпаңдар! 5Сендерге кімнен қорқу керек екенін айтайын: өлтіргеннен кейін тозаққа түсіре алатын Құдайдан қорқыңдар! Сендерге тағы айтамын: Одан қорқып, Оны терең қастерлеңдер!» (Лұқа 12:4-5). Сосын Иса неге бізді ешқашан қорқыныш билемеу керектігін түсіндіреді. Ол: «Екі торғайды бір теңгеге сатпай ма? Дегенмен көктегі Әкелеріңнің еркінсіз бірде-бір торғай жерге құлап түспейді. 30Тіпті бастарыңдағы шаштарыңның саны да Оған белгілі! 31Сондықтан адамдардан қорықпаңдар: Құдай үшін сендер көптеген торғайлардан да әлдеқайда қымбатсыңдар!” (Матай 10:29-31). Исаның бұл сөздері Оның шәкірттерін дұшпандық әлемге жібергендегі түсініктемелерінің бір бөлігі болды. Бұл жерде Иса екі аналогияны қолданды: біреуі – жерге құлаған торғай және екіншісі – сіздің басыңыздың шаштар.

