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Әр күнді өз уақытында өмір сүру
«Ертеңгі күнді уайымдама, өйткені әр күннің өз қиындығы бар» (Матай 6:34) 
Әжемнің бұрында жиі айтатын сөздері менің есімде сақталып қалған. Солардың бірі: «Ертенгі күннің қиындығы туралы уайымдама!». Бұл сөз тіркесімен бірге, әжем өзіне (және маған),  ертеңгі және одан кейінгі күн туралы уайымдау арқылы ештеңе тыңдыра алмайтынымды еске салатын. Менің әжем Исаның мына сөздеріне нық сенген еді: «Ертеңгі күнді уайымдама, өйткені әр күннің өз қиындығы бар» (Матай 6:34) 
	Бірақ «әр күнді өз уақытында өмір сүр» деп айту бір нәрсе, ал оны өмірде қолдану ол басқа нәрсе. Егер сіз Исаның шәкірті болсаңыз, сізге айтатын жақсы жаңалығым бар. Иса сіздің ертеңгі күніңізде бар. Өміріңіздің әр күнінде. 
	Иә, біздің күш-қуатымыз күндеріміздің санына сәйкес келетін болады деп Құдай бізге уәде берді. "Көрер күндеріңе сай молайсын қуатың!"(Заңды қайталау 33:25). Мүмкін сіз өмірді енді ғана бастап жатқан шығарсыз және жұмысыңызда ешқашан лайықты орынға ие бола алмаймын деп қорқатын шығарсыз. Немесе сіз қатты ауырып, өміріңіздің соңғы күндеріне қарап отырған шығарсыз. Біз бүгін өмір сүруді таңдағанда, біз Құдайдың айтқанына сенетінімізді көрсетеміз. "Өз ақыл-санаңа сүйеніп жүрме, Сенім арт шын жүректен Жаратқан Иеңе." (Нақыл сөздер 3:5)
	Иса сізді ертеңгі күндеріңізде сізге қажет нәрсенің бәрімен қамтамассыз ететін болады. 
