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Бізге ең керегі – сүйіпеншілік пе?
екішнісі
«Сүймейтін кісі Құдайды білмейді, өйткені Құдай — сүйіспеншілік.»
(Жоханның 1-хаты  4:8)
Екінші куәгер - британдық антрополог және гуманист, доктор Эшли Монтагу. Ол махаббат әлемді өзін-өзі жоюдан сақтайтын жалғыз күш екенін айтты. Ол былай дейді: «Әлем тарихында адамдар, екінші бетін берудің орнына, бір-біріне қарсы бет бұрған кезеңде, бұл шындықтарды әрбір білім қорғанынан дауыстап айту керек. Бүкіл адамзат үшін, өмір сүру мен бақытқа жетудің жолы сүйіспеншілік пен ынтымақтастықта екенін ғылым көрсетеді».
Дегенмен, бәріміздің алдымызда тұрған сұрақ: «Біз қалайша жек көруді тоқтатып, сүюді бастай аламыз?» Өзін атеист деп сипаттайтын Бертран Рассел бұл сұрақтың жауабы - мәсіхшілік махаббат екенін айтады. Мәсіхтің Өзі адам жүрегі Құдайды таппайынша, сүйіспеншіліктің не екенін білуге қабілетсіз екенін айтты. Құдай жүректі Өзінің сүйіспеншілігімен толтырғанда, сіздің өмірге деген көзқарасыңыз өзгереді. Елші Пауыл: “Сонымен, біреу Мәсіхпен тығыз байланыста болса, сол — жаңадан жаратылған адам. Ескі өмірі өтіп кетіп, міне, жаңасы пайда болды!» деп айтқан еді. (Қорынттықт. 2-хат  5;17)
Сіздің мәселеңіз қандай? Сізбен бірге жұмыс істейтіндерге деген сүйіспеншілік: шынымен де сүйіспеншілікке лайықты емес адамдарға деген сүйіспеншілік, немесе сізге аса ұнамайтын көршіңізге деген сұйіспеншілік жеткіліксіз бе? Өзіңізден бастаңыз, Құдайға мұқтаж екендігіңізді мойындаңыз, содан кейін Мәсіхтен Оның сіздің жүрегіңізден орын алуын сұраңыз. Біздің ескі күнәкар болмысымыз сүйіспеншіліктен гөрі өшпенділік тудыратынын түсініп, өз мәселеңізден бастаңыз. Алма ағашы лимон бермейді, ал жүгері ексеңіз, одан шалқан өспейді. Киелі кітап Құдайдың сүйіспеншілік екенін айтады және ол осыдан басталады.
