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«Сендер Мені таңдап алған жоқсыңдар, қайта, Мен сендерді таңдап алдым: өздерің барып, рухани жеміс берсін, сол жемістерің тұрақты болсын деп тағайындадым. Сонда Менің атымнан не сұрасаңдар, Әкем соның бәрін де береді.»
(Жохан 15:16)
Одан кейінгі жылдары, ертегі кітабындай оқылады. Қазір енді «Доктор. Ро» аттанған ол, туған еліне оралып, қара шашты қызға үйленеді. Ақырында, оның күш-жігерінің нәтижесінде кішігірім колледж, бес орта мектеп және жиырма бес ауыл мектебі пайда болады. Бірақ ол үшін бұл жеткіліксіз болды. Оның көзіне Нью-Дели телефон анықтамалығы түседі. Доктор Ро, егер адам сол анықтамалықтағы сандарды оқи алатын болса, ол Киелі кітапты да оқи алады деп ойлады. Сөйтіп, Ро, әлемдегі әрбір үйге Киелі кітапты жіберуге болатынын түсінді. 
Қазір дүние жүзі бойынша, көптеген үйлерде 20 миллионнан астам Жаңа өсиет және көптеген миллиондаған Жохан жазған Ізгі Хабар кітаптары бар. Үндістаннан кейін, доктор Ро және оның серіктестері Бангладеш, Бирма, Таиланд және Пәкістанды нысанаға алды. Пудайте ұйымын қазір оның ұлы Джон Пудайте басқарады. Джонның айтуынша: «Жохан жазған Ізгі Хабар кітабының бір данасы, сол кезде, атамның ауылына Уэльс миссионері арқылы келген кітап, біздің халқымыздың, менің атамның өмірі мен әкемнің өмірін өзгертті.»
Рочунга Пудаите өзінің жетістіктерін өзінің біліміне емес, өзі сүйіп оқитын Киелі Кітаптың басты тұлғасы Иса Мәсіхпен жеке қарым қатынасымен байланыстырды.
Бұл адамның аянының нәтижесінде миллиондаған адамдар Құдайдың Иса Мәсіхке деген зор сүйіспеншілігі туралы есту мүмкіндігіне ие болды. Үйіңізде Киелі кітап жылдар бойы оқылмаған және пайдаланылмаған болуы мүмкін. Дүниедегі ең үлкен қару сіздің қолыңызда. Бұл Киелі кітап. Сіз оны оқып, өміріңізде қолдануыңыз керек. Оның Рочунгаға жасағанын сіз үшін де жасай алатынын түсінетін боласыз.


