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	Иә, ақыр заман жақындап қалды
"Әділетсіздік тым көбейіп кеткендіктен көпшіліктің сүйіспеншілігі суып кетеді. Ал ақырына дейін табандылық танытқан әркім құтқарылады. Құдай Патшалығы туралы осы Ізгі хабар күллі әлемге уағыздалмақ. Осылай ол барлық халықтарға мәлім болады. Содан кейін бұл заманның ақыры келеді."
(Матай 24:12-14)
	Бұл дүние қирап бара жатыр. Және бұл қалыпты жағдай.
	Біз бұны террорлық шабуылдар, балалар порнографиясы, адам саудасы, нәсілдік әділетсіздік туралы естіген кезде есте сақтауымыз керек және бұл тізім ұзақ жалғаса береді. "Біз Құдайданбыз, бірақ бүкіл дүниеге шайтан билігін жүргізіп отыр, бұны білеміз." деп бұл жағдайды бұрында Жоханның 1-хаты 5:19-та түсіндірілген. Иса: "Менің Патшалығым осы дүниелік емес" (Жохан 18:36) деп айтқан еді. Шайтан — барлық адамдардың жауы, Құдайдың билігіне қарсы шыққан періште. Ол Құдайға және Құдайдың соңынан еретін адамдарға қарсы күресуді жалғастыруда, әдетте, жаңалықтарда көріп жатқан жаман жағдайлардың түп тамыры болып табылады. 
	Бірақ Шайтан әлдеқашан жеңіліп қалған еді. Жоханның 1-хаты 3:8-де: “Бірақ Құдайдың рухани Ұлы шайтанның ісін жою үшін бұ дүниеге келді”,— деп түсіндіріледі. “Осылайша Құдай рухани билеушілер мен әміршілердің күш-қуатын талқандап, оларды бүкіл әлем алдында әшкерелеп, Мәсіхтің істегендері арқылы жеңіп шықты.” (Қолостықтарға 2:15). Шешуші соққы, Ғолғотада, Исаның өлімі мен қайта тірілуінде болды. 
	"Содан соң жаңа көк пен жаңа жерді көрдім. Себебі бұрынғы көк пен жер құрып кетіп, бұдан былай теңіз де болмады." (Аян 21:1). Бірақ үлкен бір үміт бар, өйткені «Осы дүние мен оның ләззаты өткінші, ал Құдайдың еркін орындаушылар мәңгі өмір сүреді." деп жазылған (Жоханның 1-хаты 2:17).
	Кейбіреулер «Ол кешігіп, келмей қалды» деп санағанмен, Иеміз уәдесін орындауын кешіктірмейді! Керісінше, Ол бізге төзімділік танытуда: ешкімнің де тозаққа түсуін емес, барлық адамдардың теріс жолдан қайтып, күнәларына өкініп, солардан арылуын қалайды!"  (Петірдің екінші хаты 3:9) 
