Солай жалғастыра беріңіз

«Сонда да әділдер өз жолдарымен нық жүреді, қолдары таза ізгі жандар күшейген үстіне күшейе береді.»
(Әйүп 17:9)

Гавай аралдары Тынық мұхитының ортасында орналасқан. Аралдар жақын материктен шамамен 2500 миль (4000 км) қашықтықта орналасқан. Аралдарды қоршап тұрған сулар әртүрлі көгілдір реңктерге боялған, ал аралдар үстінен жұмсақ пассат желдері соғады. 400 жыл бойы алыстағы аралдардағы полинезиялықтар бұл желдерді өтіп, ол кезде әлі жаңа арал болып саналған жерге баруға тырысты. Бірақ көп жылдар бойы олардың қайықтары бұндай алыс жолға шыдамады. Сөйтіп, олар Гавайи архипелагына жеткенге дейін 400 жыл бойы тырысты!
Неліктен полинезиялықтардың әрбір кейінгі ұрпағы, ата бабалары сәтсіздікке ұшыраса да, неліктен сол жаққа баруды доғармағанын, біз білмейміз. Қайта-қайта сәтсіздікке ұшыраған кезде, сізді алға жылжытатын не? Киелі кітап Исаның артынан ерушілерге табандылық танытуға қатысты жігерлендіретін сөздер береді.
Бірінші Қорынттықтарға арналған кітапта (1 Қорынттықтарға 1:8) “Тәңір Ие сендерді өмірлеріңнің аяғына дейін табанды етпек.”,— делінген. Егер сіз бүгін шынымен қандай да бір қиын жағдайға тап болсаңыз, сіз өзіңізді соңында қалып қойдым деп ойлауыңыз мүмкін; бірақ Киелі кітап сізге: «Сонда да әділдер өз жолдарымен нық жүреді, қолдары таза ізгі жандар күшейген үстіне күшейе береді.» деп айтады (Әйүп 17:9)
Сіз бұлшық еттердің қалай өсетінін білесіз бе? Олар ауыр жұмысқа тартылған кезде, бұлшықеттің кішкентай талшықтары жыртылады, бірақ біраз уақыт өткен соң жазылады. Сөйтіп, бұлшықет үлкенірек, күштірек және көп нәрсеге қабілетті болады. Исаның соңынан еруші досым, сіз алға жылжып келе жатырсыз, сіз өсіп жатырсыз!
Солай жалғастыра беріңіз! Исаға еріп жүре беріңіз.

