Сіз Иса Мәсіхтің супер жанкүйерісіз бе?

«Құдай Иеңді шын жүректен, бүкіл жан дүниеңмен, барлық ақыл-ойыңмен, бар күш-қуатыңмен сүй!» Бұл — басты өсиет.»
(Марқа 12:30)

Жасөспірім кезіңізде бір әйгілі әншінің немесе спортшының жанкүйері болдыңыз ба? Немесе, қазір, ересек адам ретінде сізге қатты ұнайтын кітап авторы немесе радио жүргізушісі бар болуы мүмкін, және сіз тіпті олармен кездескіңіз келетін де шығар. Исаның соңынан еру де осыған ұқсайды! Біз Иса Мәсіхтің жанкүйері болуымыз үшін, Оған жақынырақ болуымыз үшін, Оған ұқсауымыз үшін Оның әрбір қимылын қалай зерттеп, үлгі ете аламыз?
Сүйікті әншіңізге ұқсап ән айту үшін, қанша рет отбасыңыз есінен танып қалғанша, қайта қайта сол әншінің өлеңдерін тындағаныңыздай, Исаның соңынан еретін сенуші адам да сондай талпыныспен Исаға ұқсас болғысы болуы керек. Біз күн сайын Иса туралы ойланып, біздің жасаған істеріміз немесе айтқан сөздеріміз Оған ұқсай ма деп үнемі ойланып жүрміз бе? 
Иса күн сайын әкесінің дүкеніне жұмысқа барды, кешкі ас пен үйлену тойларына барды, достарымен сапарға шықты және шомылдыру рәсімін жасаушы Жақияның митингісіне қатысты. Ол адамдармен сөйлесіп, кейде жылайтын да. Иә, біз тіпті өмірдегі жақсы нәрселерден ләззат алған кезде де, Исаға ұқсас болуымыз керек. 
Ал ең нашар күндер мен уақыттар туралы не деуге болады? Біз Исаның қиындықтарды қалай шешкеніне қарай аламыз. Ол да біз сияқты азғырылды, бірақ ешқашан күнә жасаған жоқ (Еврейлерге 4:15). Ол тікелей Құдайдың сөзіне жүгініп, Көктегі Әкесіне мінажат етті. Біз де солай істей аламыз.
