Жұмыстың сіздің өміріңізді басқаруына жол бермеңіз

Әділдіктің жемісі амандық пен бейбітшілік болмақ. Иә, әділдік мәңгі бақи тұрақты тыныштық пен қауіпсіздік әкелмек.
(Ишая 32:17)

Егер сіз бәрін орындап, «істеу керек» тізіміңізден барлығын сызып тастасаңыз, әрбір телефон қоңырауына жауап беріп, әрбір кездесуді өткізіп, үйдегі шаруалардың бәрін жасап үлгерсеңіз, Құдай сізге өте риза болар еді деген сезім пайда болды ма? Олай болса, Ол сізге қарап: «Жарайсың!» деп айтуын күтер ме едіңіз? Сіз өзіңіз мектептен бес деген баға алып келген, балаңызға солай дәл солай айтатын шығарсыз. 
Шындығында, егер біз көбірек жиналыстарға қатысып, көбірек жерлерге барып, көп нәрсені істесек, Ол бізге риза болады деп ойлай отырып, біз Құдаймен қарым-қатынасымызда «бәрін тез тез жасап, істі тезірек бітірейік» деген ойды қолданамыз. Гэйл МакДональд өзінің «Жоғары артықшылық» кітабында бүгінгі сенушілер арасында «рухани ресурс пен жаңару күші - көбірек жиналыстарға қатысуда, үзіліссіз музыка тыңдауда бар деп ойлайды». 
[bookmark: _GoBack]Бір қызығы, Иса өмірінің ең «қолы бос емес болған» уақытының ортасында болғанда, ол жалғыздықта, мінажат етуге кетіп қалатын еді. «Көбірек» яғни «жақсырақ» деп сенудің орнына, Иса былай қарасақ, логикаға сәйкес келмейтін нәрсені істеген сияқты болып көрінді. Бүгінде бізді бұқаралық ақпарат құралдары, әртүрлі көліктердің шуы, радио мен теледидардың шуы үнемі бомбалауда. 




