Құдаймен татуласатын кез келді

екіншісі

«Бірақ Оны қабылдап, Оған сенім артқандардың бәрін Ол Құдайдың рухани балалары болуға құқықты етті.»
(Жохан 1:12)

Құдайдың алдында тәубе етіп, Онымен татуласу көп уақытты қажет етпейді, бірақ шын жүректен өкінуді қажет етеді. Сіз мұны қалай жасай алайсыз? Рим түрмесінің ірегесі шайқалтқан жер сілкінісі басталғаннан кейін, Пауыл: “Иеміз Иса Мәсіхке сен, сонда өзің де, үй ішің де құтқарыласыңдар!”,— деді (Елшілердің істері 16:31). Римдегі сенушілерге Пауыл былай деді: «Өз аузыңмен Исаны Жаратқан Ием деп мойындасаң, жүрегіңде Құдайдың Оны өлімнен қайта тірілткеніне сенсең, онда құтқарыласың.» (Римдіктерге 10:9). Иә, осылай істеу үшін он алты секунд жеткілікті. Бірақ мәселе мынада.

Мэттью Генри бұл мәселені шамамен 250 жыл бұрын назарға алған еді. Ол былай деді: «Өлім төсегіндегі тәубеге келушілердің ниеті өте сирек шынайы болады, ал шынайы тәубе ететін адамдар өте сирек өлім төсегінде жатады». Басқаша айтқанда, қазір, ақыл санаңыз рационалды жұмыс істеп тұрған кезде, Құдаймен татуласып, тәубе ету керек. Содан кейін сіз әр күнді соңғы күн сияқты өмір сүретін боласыз, сондықтан сіз қандай да бір оғаш оқиғалар арасында болсаңыз да, соңғы он алты минутаңыз қалса да, өлімнен кейін қайда және Кіммен болатыңызды білетін боласыз.

Әрқашан Құдаймен жақсы қарым-қатынас орнатуға тырысатын адамның шынымен солай істеуге уақыты болмайды. Мен бір адамның өлім төсегінің жанында тұрған кезім есіме келіп тұр. Мен сол кісінің отбасынан: «Оның сенімі туралы айтып беріңіздерші», - деп сұрадым. Оның орнына оның отбасы маған оның не істегені, оның бизнес әлеміндегі табысы, отбасымен және қоғаммен қарым-қатынасы туралы айтып берді, бірақ олар маған оның Құдаймен қарым-қатынасы туралы ештеңе айтпады.

Мен: «Ол қауымға барды ма?» деп сұрадым. Сол кезде, оның қызы өкінішпен: «Жоқ, оның әрқашан да қауымға баратын уақыты болмады». Әрине, сол кезде мен оларға мұны айтқан жоқпын, бірақ мен өз ішімнен: «Оның алпыс жылдан астам уақыт бойы жылына елу екі жексенбісі болды. Ал енді оның соңғы он алты минутасы қалды, енді тым кеш».

Сағатқа қарап тұрып, сізде он алты минут қалғанын күтпеңіз. Жохан бізге Құдаймен қалай татуласуға болатынын айтып берді. Ол былай деп жазды: «Бірақ Оны қабылдап, Оған сенім артқандардың бәрін Ол Құдайдың рухани балалары болуға құқықты етті.» (Жохан 1:12).







