Қайғы-қасіреттегі ең батыл жауап

«Сонымен қатар, тұтқындалуым бауырластардың басым көпшілігінің Иемізге деген сенімдерін нығайта түсті. Олар Құдай сөзін бұрынғыдан бетер қорықпай уағыздауға батылданды.»
(Філіпілікт. хат 1:14)

Олардың басшысы түрмеде болған еді. Еуропадағы алғашқы мәсіхшілік қауымы оңай жабылып қалуы мүмкін еді. Бірақ содан кейін бір хат келді.

Жаңа өсиеттегі Філіпі қауымы Елші Пауылдың түрмеге жабылғаны туралы оқығанда батыл болып қала берді. Қауым ізгі хабарды уағыздағаны үшін қамауға алынған Пауылдың қорқынышты уақытта құлап қалмай, қайта өз сенімінде нық тұрғанын көрді. Оның қауымға жазған хатында былай делінген: «Патшаның бүкіл күзетші жасағына және мұндағы барлық басқаларға да менің Мәсіхке қызмет еткенім үшін бұғауда отырғаным мәлім болды.» (Філіпіліктерге 1:13). Оның Исаның керемет екенін, тіпті шынжырда болса да қуанышпен жариялап жатқанын көргенде, олар да Исаның кереметін батылырақ жариялай бастады! 

Қайғы-қасірет, дағдарыстар мен қиындықтар біздің мәңгілік үмітімізді ұрлап ала алмайтынын түсіну маңызды. Бұны түсінгенде, біз өмір сүргіміз келіп кетеді, өйткені бізде мәңгілік өмір бар. Ол жақын біреуді жоғалту, түрмеге қамалу және өлім қаупі туралы басқаша ойлауға көмектеседі. Бұл туралы Пауыл Римдегі Исаның соңынан ерушілерге жазған хатында былай деді: “Болашақта біз үшін анық көрінетін салтанатты ұлылықпен салыстырғанда, қазіргі заманның азаптарының түк емес екендігіне әбден сенемін”. Шындығында, Пауыл тағы одан өткен бір нәрсе айтты; Ол азап шегуді болашақта көретін салтанатты ұлылықпен салыстыруға болмайтынын айтып қана қоймай, Құдай азапты игілікке пайдалана алатынын атап өтті!

Құрметті, Исаға сенуші достарым, Құдайдың тіпті қайғы-қасіретті біздің игілігіміз бен Оның даңқын шығару үшін пайдаланатынын көргенде, бастан кешіп жатқан қиыншылықтарда Оның бізге жар болатынына сене аламыз. Оның бізді жақсылыққа жетелейтініне сенімді бола аламыз. Бұл бізге өмірдің дағдарыстарына бірегей және батыл жауап беруге мүмкіндік береді!

Тек Иса ғана бізге мызғымас үміт бере алады.




