Мазаланған жүректердің үміті бар

Екіншісі 

«Әрдайым ойын Саған бағыттаған
Әрі сенімін бір Өзіңе артқан
Жанды сақтайсың Сен тыныш, аман.
4Жаратқан Иеге сеніңдер әрқашан,
Құдай жартастай берік, мәңгі қорған.»
(Ишая 26:3-4)

Неліктен Құдайға сену Иса Мәсіхке сенуге қарағанда оңайырақ? Оның екі себебі бар: Құдайдың Ұлына сену үшін, алдымен Оның кім болғанын және Оның не үшін келгенін түсіну қажет. Ал бұл, әрине, біздің жасаған күнәларымызбен тікелей байланысты, яғни, немесе біз Оны Құтқарушымыз деп қабылдап, Оның аяғына жығыламыз, немесе Оны жоққа шығарып, теріс бұрылып, Одан алыстаймыз.

Екінші себебі, Исаны көзбен көруге болмайды. Дастархан басына лас қолдарымен келген бес жастағы баланың анасы оған: «Біз Исаға тамағымыз үшін алғыс айтудан бұрын, сен барып, қолдарынды жу. Кішкентай бала дәлізде жуынатын бөлмеге бара жатқанда, анасы тағы да: «Қолындағы микробтарды кетіру үшін, міндетті түрде сабынмен жу», - деп айқайлады. Кішкентай бала күңкілдеп: «Мен бұл үйде тек микробтардың немесе Исаның атын ғана естимін, бірақ олардың біреуін де ешқашан көрген емеспін» деді. 

Алайда, шындық мынада - Иса Мәсіхтің өмірі тарихтағы ең жақсы құжатталған фактілердің бірі болып табылады. Оларды растайтын нақты тарихи дәлелдер, көптеген оқиғалар бар, бірақ ғалымдар Иса Мәсіхтің істегенін және айтқанын растайтын көптеген дәлелдер болса да, оны жоққа шығаруға тырысады.

Иса бүгінде барлық нәрсеге күмәнмен қарайтын дүниеге: «Құдайға сеніңдер және Маған да сеніңдер! Менің сөздерімнің рас екеніне; Менің Әкемнен келгеніме және сендердің күнәларың үшін өлгеніме сеніңдер; үміттерін үзген адамдарға қарағанда сендердің өмірлерің өзгеше болатынына сеніңіз». — дейді.

 «Көңілдерің толқымасын!». Солай істеген кезде, сіздің өміріңіз өзгереді.




