Ұрлық жасама!

«Ұрлық жасама!»
(Мысырыдан шығу 20:15)

Американдықтар мен британдықтардың 90%-дан астамы әлі күнге дейін 8-ші өсиетті, яғни «Ұрлық жасамау керек» дегенді бұзу - дұрыс емес деп санайды. (Мысырдан шығу 20:14)

Әрине, банк тонаудың, дүкеннен бір нәрселерді ұрлаудың дұрыс емес екенін білеміз. Бірақ біз бір-бірімізден әлдеқайда басқа тәсілдермен, тіпті ойланбастан ұрлай алады екенбіз. 

Мысалы, жақын бір досымызбен түскі асқа кездескен кезде, он бес минутқа кешігіп келеміз. Сөйтіп, біз бір-біріміздің уақытымызды ұрлаймыз. 

Немесе, біз біреудің еңбегін өзімізге алып аламыз. Мысалы, бір компаниянының директоры Даниэль есімді жұмысшыны шақыртып алып, ол істеген бір жобаны жақсы істегені үшін оны мақтап жатқан кезде, Даниэль шынында сол жобаны жаңадан келген басқа жұмысшы жасағанын айтқан жоқ еді. 

Немесе, біз, кез келген адамның мәселесін тез шешкіміз келіп тұрады, бірақ біз солай істегенде, біз олардан керемет маңызды бір нәрселерді ұрлап алады екенбіз. Досыңыз қандай да бір қиындыққа тап болған кезде, оған бірден, дәл қазір, көмектесуге ұмтыламыз! Біз оларға қажетсіз кеңестер беріп, қандай да бір шешімдерді олар үшін қабылдаймыз. Әсіресе, жасөспірмідердің ата-аналары үшін бұл таныс жағдай... және бұл «ұрлық» болып саналады.
 
Біз басқа біреудің мәселесін «ұрлап алғанда», біз олардан өздерінің қателіктерінен сабақ алу мүмкіндігін ұрлап аламыз. Бірақ, ең бастысы, олардың Құдайға жұбаныш, қайнар көзі ретінде бару және Оның сөздерін іс жүзінде көру мүмкіндігін ұрлаймыз.

Сіз басқа бір адамның мәселесін шешуге асыққан кезіңіз болды ма? Біз сол «ұрлап алғанымызды» қайтара аламыз. Біз олардан кешірім сұрап, олардың сол мәселені шеше алатынына сенімдіміз және Құдай сұрағандарға  көмектесуге уәде бергенін айтып, еске сала аламыз! 
 




