Шынайы сүйіспеншілік дегеніміз не?

«Сүйіспеншілік шыдамды да қайырымды,
Еш қызғанбайды, мақтанбайды, паңданбайды,
5Әдепсіз, өзімшіл, ашушаң да болмайды,
Ол көрген жәбірін есінде сақтамайды,
6Әділетсіздікті еш құптамайды,
Қайта, ол ақиқатқа сүйсінеді,
7Дәйім қорған болып, ұдайы сенеді,
Үмітін еш үзбей, бәріне шыдайды.»
(Қорынттықт. 1-хат 13:4-7)

Әрбір адам сүйіспеншілікке мұқтаж болып туылады. Кішкентай балалар, ата анасының қамқорына мұқтаж болып, жылайды. Біз бәріміз қандай да бір қарым қатынасқа ұмтыламыз, содан кейін шынайы сүйіспеншілік туралы идеяны өз тәжірибемізге негізделіп, қалыптастыра бастаймыз.

Кішкентай кезінен бастап, ата-анасы Дина есімді қызды үнемі сынап, оны кемсітетін еді. Өсіп, бой жеткен кезде, ол өзін үнемі ренжітетін жігітке тұрмысқа шығады. Қызық, иә? Осындай бақытсыз балалық шақтан кейін Дина енді есейіп, өзіне жақсы, қамқор жар табудың орнына, неліктен осындай адамды таңдады екен? Өсе келе отбасымызда көрген іс әрекеттер, бізге деген басқалардың қарым қатынасы, біздің сүйіспеншілік туралы идеяларымызды анықтайды.

Киелі кітап сүйіспеншіліктің шынайы мағынасын білмейтін, ұмытып қалған адамдар үшін, сүйіспеншіліктің шынымен не екенін түсіндіреді. «Сүйіспеншілік шыдамды да қайырымды, Еш қызғанбайды, мақтанбайды, паңданбайды, 5Әдепсіз, өзімшіл, ашушаң да болмайды, Ол көрген жәбірін есінде сақтамайды, 6Әділетсіздікті еш құптамайды, Қайта, ол ақиқатқа сүйсінеді, 7Дәйім қорған болып, ұдайы сенеді, Үмітін еш үзбей, бәріне шыдайды.» (1 Қорынттықтарға 13:4-7).

Динаға да, бізге тек сүйіспеншіліктің жаңа анықтамасын түсіну ғана емес – Құдайдың бізді өзгертетін шынайы сүйіспеншілігін сезіну керек. Исамен кездесу - сүйіспеншіліктің шынымен не екенін, оның қалай сезілетінін білуге арналған өмірлік саяхат. Сіз Исадан Өзін және Оның сүйіспеншілігін дәл қазір тұрған жеріңізде көрсетуін сұрай аласыз.




