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Тәубе етудің маңыздылығын түсініңіз

екіншісі

«Егер де күнәларымызды мойындасақ, Құдай сенімді де әділетті болғандықтан оларды кешіріп, бізді барлық әділетсіздігімізден тазартады.»
(Жоханның 1-хаты 1:9)

Банктен ақша ұрлаған жігіт Исаны қабылдаған кезде, бұрында жасаған қылмысына қатты өкінген еді, алайда, сол ұрлаған ақшаны қайтара бастағанда ол шынымен күнәсін мойындап, тәубе еткенін көрсетті. Тәубе ету біреудің іштей шынымен өзгергенінің белгісі сияқты – бұл Құдайдың олардың жүректерінде бірдеңе жасағанын көрсетеді. Біреу шынымен өзгеріп, қателіктерін мойындайтынын көрсетпестен Құдайға ере ала ма? Жоқ, өйткені Киелі кітапта Исаның Өзі: «Теріс жолдан қайтып, Құдайдың жолына түсіп, Ізгі хабарға сеніңдер!» деген.

Бір мысал келтірейін. Сіз Токиода екеніңізді елестетіп көріңізші, сізге «Дәл қазір Манилаға оралуың керек» деген хабарлама келеді. Манилаға бару үшін, сіз алдымен Токиодан кетуіңіз керек. Токиодан шықпай-ақ Манилаға жету мүмкін емес. Сіз бірден екі жерде бола алмайсыз. Сол сияқты, өміріңізді шынымен өзгертіп, Құдайдың жолымен жүрсеңіз, ескі жолдарыңызды тастап кетуіңіз керек. Бұл күнәларыңызды мойындау, тәубе ету дегенді білдіреді. 

Бірақ бұл идеяда сыртқы әрекеттерден басқа да бір нәрсе бар. Бұл жерде ішкі элемент бар. «Метаноиа» деген грек сөзі екі сөзден тұрады – «мета» өзгеру дегенді білдіреді және «noia» ақыл немесе ой дегенді білдіреді. Демек, күнәңізді мойындау, тәубе ету - сіздің ойлауыңыздағы үлкен өзгеріс – яғни, әрекеттеріңіздің басқаша болуына итермелейтін ақыл-ойдың толық өзгеруі.

Бәлкім, тіпті шын өкіну банктен ақша ұрлаған адамды алға басып, өз әрекетінің тиісті салдарын мойындауға жетелейтін шығар. Дж. Эдвин Орр жазғандай: «Басқаша айтқанда, сенуші өзінің өмірі Ізгі Хабардың нормаларына сәйкес келмейтінін түсінген сайын, ол өз ойын, жүрегін және өмірін өзгертуі керек». Осылайша жаңарған сенуші өз өмірі арқылы мойындау, тәубе ету туралы хабарды уағыздауға дайын болады. «Егер де күнәларымызды мойындасақ, Құдай сенімді де әділетті болғандықтан оларды кешіріп, бізді барлық әділетсіздігімізден тазартады.» (Жоханның 1-хаты 1:9) Бұл сөздер бүгінгі күні де шындық.
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