Құдай, өнер және сіз

«Сол сияқты, сендердегі «нұр» адамдарға сәулесін төксін. Осылайша олар игі істеріңді көріп, көктегі Әкелеріңді мадақтап дәріптесін.»
(Матай 5:16)

Бірде теолог Фрэнсис Шеффер: «Өнердің мәсіхшілердің өміріндегі орны қандай?» деген сұрақ қойған еді. Сіз бұл сұраққа қалай жауап берер едіңіз?

Әуел баста Құдай «Киелі шатыр» деп аталатын арнайы шатыр жасауды нұсқаған еді. Бұл шатыр өнер туындысы сияқты болды. Құдай бұл шатырды құру туралы егжей-тегжейлі нұсқаулар берді. Оның қалай жасалғаны туралы Мысырдан шығу кітабының 26-тарауынан оқи аласыз.

Өзінің ерекше орнын (Шатырды) салуға келгенде, Құдайдың нақты нұсқаулары болды. Оның жұқа тоқылған зығыр матадан, көк, күлгін, алқызыл сияқты түрлі-түсті маталардан және ағаш, алтын, күміс, қола сияқты ерекше материалдардан жасалғанын қалады. Әшекейлерге керубтер, анарлар мен бадам гүлдері деп аталатын көктегі жаратылыстар кірді. Құдай екі шебер адамды, Безалел мен Охолиабты барлығын Өзі қалағандай етіп жасау үшін даналық пен талантқа толтырды (Мысырдан шығу 35:34-35).

Сұлулық пен жасампаздықты бағалайтын Құдай Өзіне сенушілердің өмірлері әдемі өнер туындылары сияқты болғанын қалайды. Шеффердің айтуынша: «Ешбір өнер туындысымәсіхшіннің өз өмірінен маңыздырақ емес, және әрбір мәсіхші осы мағынада суретші болуға шақырылады. Тіпті үмітсіздікке толы әлемде де, мәсіхші шынайы және әдемі өмірді құруға қабілетті.»

Әдемі, жақсы өмір сүруді былай бастауға болады: “Сендердің кішіпейіл в екендеріңді елдің бәрі көре алсын. Иеміз қастарыңда ғой.” (Філіпіліктерге 4:5); сондай -ақ «Осылайша Иеміздің халқына лайық, Оны риза қылатындай өмір сүрулеріңді, әр түрлі игі істер істеп, өсіп-өне беріп, Құдайды неғұрлым жақынырақ тануларыңды тілеп келеміз» (Қолостықтарға 1:10). 




