Мағыналы өмір сүрудің құпиясы

«Үйрете гөр ғұмырды есептеуді,
Содан иемденейік дана жүректі.»
Забур 89:12

Бір оқушы дана адамнан: «Өмірдегі ең таңғаларлық нәрсе не?» деп сұрағанда, дана кісі оған: «Оның қандай қысқа екендігінде!» деп тез жауап берген екен. 

Өмір қысқа, ал біз болса нәзікпіз. Жер сілкіністері, су тасқындары және соғыстар бізге өмірдің құнды, шектеулі және белгісіздіктерге толы екенін көрсетеді.

Сонымен қатар, күнделікті талаптармен өмір сүру бітпейтін міндеттерге, істер тізімдеріне, сізді алаңдататын нәрселерге оңай араласуы мүмкін. Бәлкім, сіз өміріңіздің тез, ал күндеріңіздің мәнсіз өтіп бара жатқанын байқап жатқан шығарсыз. Сіз мақсатқа толы өмір сүргіңіз келе ме?

Мәнді өмір сүрудің құпиясы Киелі кітапта жазылған. Забур 89:12-де былай делінген: «Үйрете гөр ғұмырды есептеуді, Содан иемденейік дана жүректі». Өмірдің қаншалықты қысқа екенін түсіну бізді дана болуға итермелейді. Бұл бізге тоқтап, біраз ойланып, өзімізден шектеулі күндерімізді шынымен қалай өткізгіміз келетінін сұрауға шақырады.

Өміріңізді ішінде әртүрлі ресурстарға толы қазына сандығы ретінде елестетіп көріңізші. Соның ішінде, уақыт деген нәрсе ең шектеулісі. Одан басқа, сізде қабілеттеріңіз мен ерекше дағдыларыңыз, сондай-ақ қаржылық ресурстарыңыз бар. Сіз бұл нәрселердің бәрін өзіңізге қалдыра аласыз немесе оларды басқаларды жарылқау және Құдай Патшалығын кеңейту үшін пайдалана аласыз. Құдай барлығын ақылмен пайдаланғаныңызды қалайды.

Мағыналы өмірді қалайсыз ба? Алдымен, Құдайдың сізге берген ресурстарын түгендеп алыңыз. Біраз тоқтап, өмірде нақты қайда бара жатқанымызды білмейінше, мағынаға толы өмір сүріп, алдымызға нақты мақсаттарды қоя алмаймыз. Құдайдан мағыналы өмір сүруді және нақты, дұрыс мақсаттарды таңдауға көмектесуін сұраңыз.





