Құдайдың бас жоспары

«Құдай Патшалығы туралы осы Ізгі хабар күллі әлемге уағыздалмақ. Осылай ол барлық халықтарға мәлім болады. Содан кейін бұл заманның ақыры келеді.»
Матай 24:14

Бұған сену қиын, бірақ жер бетіндегі әрбір үш адамның бірі бұл оқиға туралы ешқашан естімеген.

Біз Құдайдың ұлы Иса туралы оқиға туралы айтып отырмыз. Ол адам болып, өліммен бетпе-бет келу үшін патшалық мәртебесінен бас тартты. Біз мұны Ізгі хабар деп атаймыз. Құдайдың адамдарға арналған жоспары Оның кітабында, Киелі кітапта баяндалған. Онда Ол ешкімнің Өзін және Оның сүйіспеншілігін білу мүмкіндігінсіз (2 Петір 3:9, Жохан 3:16) және Оның кешіріміне ие болу мүмкіндігінсіз өлгенін қаламайтынын айтады (Елшілердің істері 3:19). Ол әркімнің Өзімен жақсы қарым-қатынаста болғанын қалайды (Жохан 10:10).

Көкке қайта оралар алдында Иса былай деді: «Бүкіл жер бетіндегі күллі адамдарға барып, Ізгі хабарды жариялаңдар!» (Марқа 16:15). Бұл термин Киелі кітапта қолданылмаса да, біз мұны кейде «Ұлы тапсырма» деп атаймыз.
Бұл қаншалықты қорқынышты тапсырма болса да, бұл тапсырманың соңғы мақсаты бар және бұл Киелі кітаптың Матай кітабында айтылған: «Құдай Патшалығы туралы осы Ізгі хабар күллі әлемге уағыздалмақ. Осылай ол барлық халықтарға мәлім болады. Содан кейін бұл заманның ақыры келеді.» (Матай 24:14).

Ең керемет жаңалық мынада: Құдай бұл істі аяқтайды! Бүкіл дүние жүзіндегі сенушілер Құдайдың бұл Ұлы тапсырмасына «иә» деп жауап беруде. Олар Құдай Патшалығын дамытуда. Сіз де керексіз. Бұл қызықты қозғалыста шетте тұрмаңыз. 






