Құдай сізден не күтеді?

«Cүйікті бауырларым, бір-бірімізді сүйейік! Себебі сүйіспеншілік Құдайдан; сүйетін адам — Құдайдың рухани баласы, ол Құдайды танып біледі. 8Сүймейтін кісі Құдайды білмейді, өйткені Құдай — сүйіспеншілік.»
Жоханның 1-хаты 4:7-8

Құдай сізден не күтетінін білесіз бе? Мүмкін білесіз, мүмкін жоқ!

Құдайдың бізден не күтетіні анық айтылған — олардың ешқайсысы жасырын емес. Киелі кітапта Ол біз істеу керек жұмыстардың нақты тізімін немесе жоспарын берген жоқ. Ол бізді Өзінің сүйіспеншілігіне қалай жауап беруіміз керектігін нұсқайды.

Мысалы, Ол бізден Оның көмегімен кешірімді болғанымызды күтеді: «Қайта, бір-біріңе мейірімді де жанашыр болыңдар; Мәсіхтің арқасында өздеріңді Құдай кешіргендей, сендер де өзара кешірімді болыңдар!» (Ефестіктерге 4:32). Гарольд Сала былай деп жазады: «Құтқарылғандар Құдай оларды қалай жақсы көргендей, олар да басқаларды солай сүюге міндетті».

Біз Құдайдікіміз және Ол бізді жақсы көреді. Киелі кітапта: “Біз сүйеміз, себебі Ол бізді алдымен сүйді.”,— делінген (1 Жохан 4:19). Құдайға және басқаларға сүйіспеншілік таныту — Құдайдың бізді қалай көретінін және Оның біз үшін не істегенін түсінетініміздің ең жақсы белгісі.

Демек, Құдай бізден Оның сүйіспеншілігін қабылдауды, Оның Ұлы арқылы Онымен қарым-қатынасқа түскенімізді және басқаларды Өзі сияқты сүюгенімізді күтеді. Жоханның 1-хатында: "Cүйікті бауырларым, бір-бірімізді сүйейік! Себебі сүйіспеншілік Құдайдан; сүйетін адам — Құдайдың рухани баласы, ол Құдайды танып біледі. 8Сүймейтін кісі Құдайды білмейді, өйткені Құдай — сүйіспеншілік." делінген. (Жоханның 1-хаты 4:7—8).

Сіз қазірдің өзінде лайықтысыз, және сіздің қарызыңыз өтелді. Енді сіздің өміріңіздегі сүйіспеншілік сіздің Құдайдың баласы екеніңізді көрсетеді.






